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CASMARA is a professional top quality dermocosmetic laboratory. 
The secret - the formulation of products. An appropriate mix and concentration of each 
active ingredient as a result of complex studies of our pharmaceutical and chemical 
engineers. 
CASMARA is marketed in 60 countries with a wide range of facial and body solutions.
Good evidence of the success of these treatments is our star product: the masks, 
unique in the world.
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CASMARA  è un laboratorio dermocosmetico professionale di altissima qualità. 
Il segreto: la formula dei prodotti. Una concentrazione e una combinazione misurata di 
ogni principio attivo, a seguito di complessi studi dei nostri ingegneri farmaceutici e 
chimici. 
CASMARA commercializza in 60 paesi la sua vasta gamma di soluzioni cosmetiche 
viso e corpo. 
Buona prova del successo di questi trattamenti è il nostro prodotto stella: le maschere, 
uniche al mondo.
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CASMARA est un laboratoire de dermo-cosmétique professionnelle de très grande 
qualité.
Le secret : la formulation des produits. Une concentration et une combinaison adaptée 
de chacun des principes actifs qui est le résultat de complexes études de nos 
ingénieurs chimistes et de nos pharmaciens.
CASMARA commercialise dans plus de 60 pays sa large gamme de solutions faciales 
et corporelles.
Un bon témoignage du succès de ces traitements c’est notre produit : les masques, 
uniques dans le monde entier.
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CASMARA es un laboratorio de dermocosmética profesional de altísima calidad.
El secreto: la formulación de los productos. Una concentración y combinación 
adecuada de cada principio activo como resultado de complejos estudios de nuestros 
ingenieros químicos y farmacéuticos.
CASMARA comercializa en más de 60 países su amplia gama de soluciones faciales y 
corporales.
Buena prueba del éxito de estos tratamientos es nuestro producto estrella: las 
mascarillas, únicas en el mundo.
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CASMARA é um laboratório de dermocosmética profissional de altíssima qualidade. 
O segredo: a formulação dos produtos. Uma concentração e combinação adequadas 
de cada princípio ativo como resultado de complexos estudos de nossos engenheiros 
químicos e nossos farmacêuticos. 
Nós, da CASMARA comercializamos a ampla gama de soluções faciais e corporais em 
mais de 60 países. 
Uma boa prova do êxito destes tratamentos é nosso produto estrela: as máscaras, 
únicas no mundo.
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CASMARA ist ein Laboratorium für professionelle Hautkosmetik von höchster Qualität.
Das Geheimnis: Die Zusammensetzung der Produkte.
Eine angemessene Konzentration und Kombination der wirksamen Bestandteile ist 
Ergebnis aus komplizierten Studien, durchgeführt von unseren chemischen und
pharmazeutischen Wissenschaftlern.
CASMARA vermarktet in über 60 Länder sein umfassendes Sortiment an Gesichtsund
Körperlotionen.
Ein überzeugender Beweis des Erfolges dieser Behandlungen stellt unser 
Hauptprodukt dar: Die Pflegemasken - einzigartig in der Welt.

CASMARA je profesionální dermatologicko- kosmetická laborator zarucující vysokou
kvalitu.
Tajemství úspechu: složení výrobku. Vhodná koncentrace a kombinace všech aktivních 
látek, která je výsledkem komplexních studií našich chemických a farmaceutických 
odborníku.
CASMARA nabízí svoji širokou škálu oblicejových a telových produktu ve více jak 60
zemích sveta.
Dokladem úspechu naší práce je špickový náš výrobek: oblicejové masky, jediné
svého druhu na svete.



OCEAN MIRACLE TREATMENT
¿QUÉ ES?
Es un Tratamiento eco-natural ANTI-EDAD y REAFIRMANTE que trata los signos de la edad. 
CASMARA ha creado un nuevo concepto en cosmética con OCEAN MIRACLE, la fusión de 
activos 100% naturales y la última tecnología para detener el paso del tiempo en la piel y 
recuperar su perfección de juventud.
Formulado con activos marinos naturales actúa a nivel celular rejuveneciendo la piel desde el 
interior. Su innovadora acción transforma las células envejecidas en células jóvenes y estimula la 
síntesis de colágeno y elastina consiguiendo una redensificación de la piel dando como 
resultado un efecto rejuvenecedor.
El rostro visiblemente más joven tras la 2ª sesión del tratamiento en cabina y su correspondiente 
protocolo cosmético de uso en domicilio. En 15 días de cuidados de belleza con OCEAN MIRACLE 
la piel visiblemente rejuvenecida.

¿PARA QUIÉN ESTA INDICADO?
Indicado para todo tipo de piel, incluso las más sensibles, gracias a su formulación a base de 
activos biocompatibles muy respetuosos con la piel. Formula unisex.
Indicado en cualquier época del año.

¿CÓMO VA A ACTUAR?
Fase EXFOLIANTE y PREPARADORA que contiene el ingrediente activo 
KERATOCLEAN®, basado en la enzima keratinasa. Este ingrediente biotecnológico 
elimina selectivamente las células muertas de la piel mediante un suave peeling

enzimático y una exfoliación mecánica que suaviza y afina la superficie de la piel, promoviendo 
también su renovación.
Para favorecer la retirada de las células muertas y toxinas en la piel, esta fase contiene un 
tensioactivo completamente natural, SODIUM OLIVOYL GLUTAMATE, procedente del aceite de 
oliva y el ácido glutámico.
Modo de aplicación: Tiempo 5 min aprox.
Aplicar manualmente sobre rostro, cuello y escote, evitar zona ocular. Dejar actuar de 3 a 5 min. 
Seguidamente con las yemas de los dedos humedecidas en agua,  emplear maniobras circulares 
durante unos minutos para favorecer la limpieza de la piel. Retirar con abundante agua.

Fase HIDRATANTE, REVITALIZANTE e IONIZABLE Plasma marino  que  concentra 
todo el poder del mar por su contenido en concentrado de AGUA DE MAR 
(ATOLIGOMER® ).

Este activo estimula la vitalidad de los fibroblastos en un 450% y de los queratinocitos en un 
300% como se demuestra en pruebas in vitro. También ha demostrado un papel importante en la 
mejora de la cohesión de los queratocitos, mejorando la hidratación y protección de la piel.
Aprovechando más beneficios del mar, se incluye en esta fase un activo natural de origen marino 
HYADISINE™, es un azúcar (exopolisacárido) con capacidad de retención de agua superior a la 
del ácido hialurónico. Hidratante 24 horas. Además este azúcar protege la piel del estrés 
causado por el frío y es a su vez capaz de producir una mejora instantánea de las arrugas.
Contiene TREHALOSA un azúcar natural que actúa como protector celular, tiene un altísimo 
poder de retención de agua e  impide la desnaturalización de proteínas.
Modo de aplicación: Tiempo 8min aprox.
Aplicar con masaje activo sobre rostro, cuello y escote  hasta su total absorción.

1FASE
PHASE

2FASE
PHASE
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Fase suero ANTI-EDAD e HIDRATANTE, contiene los activos concentrados de la 
fase anterior (concentrado de AGUA de MAR, HYADISINE™) y además se enriquece 
con otros activos marinos naturales con propiedades innovadoras 

como el JUVENESSENCE® y FUCOGEL®. 
JUVENESSENCE® activo extraído del alga Alaria Esculenta. Detiene e invierte el proceso 
de envejecimiento celular. Actúa directamente sobre la producción de la progerina, proteína 
causante de la aceleración del envejecimiento cutáneo. 
Al reducir los niveles de progerina los procesos naturales de detoxificación celular y la síntesis de 
proteínas de la piel mejoran, aumenta la hidratación y firmeza de la piel y también mejora el 
funcionamiento de los sistemas energéticos de las células. En resumen es un activo global que 
mejora todos los procesos que tiene lugar en las células, traduciéndose en un aspecto más 
joven.
FUCOGEL® activo natural presente en algas marinas con la capacidad de estimular la sirtuina-1, 
la llamada proteína de la longevidad celular. Actúa sobre las células rejuvenecíendolas y 
mejorándo sus funciones metabólicas. Además posee efecto calmante y filmógeno como un 
ácido hialurónico marino de alto peso molecular.
Modo de aplicación: Tiempo 10 min aprox.
Aplicar sobre rostro cuello y escote con masaje hasta su total absorción.

Fase ANTI-EDAD, REAFIRMANTE y NUTRITIVA, formulada con activos y 
excipientes naturales. Contiene aceite natural de cáscara de arroz y un emulsionante 
natural basado en la avena y el aceite de  oliva. Destaca otra vez la presencia de dos 

activos naturales e innovadores el JUVENESSENCE® y el extracto de ALGA WAKAME 
(MATRIGENICS 14G.).
El efecto del extracto de ALGA WAKAME (MATRIGENICS 14G.) está basado en lo que se ha 
llamado el “Triángulo de la belleza”, este fenómeno se puede resumir en que cuando somos 
jóvenes nuestra cara tiene forma de triángulo con el vértice hacia abajo, es decir los pómulos 
están altos y la línea de la mandíbula bien definida. A medida que envejecemos el triángulo se 
invierte ensanchándose las partes inferiores de la cara, no hay buena definición de la mandíbula 
y los pómulos no están firmes y altos.
Este hecho curioso es sobre el que actúa el extracto de ALGA WAKAME (MATRIGENICS 14G.). A 
nivel científico, este activo reactiva 14 genes para recuperar la forma de triángulo con el vértice 
hacia abajo. Esta activación va a permitir una reconstrucción de la matriz extracelular y de todos 
sus componentes, esto implica una síntesis, maduración y ensamblaje del colágeno, elastina y 
ácido hialurónico.
Los resultados son que disminuyen las arrugas de la frente, los surcos nasogenianos y las líneas 
alrededor de los labios.
Modo de aplicación: tiempo aprox: 10 minutos
Aplicar sobre rostro cuello y escote, y masajear hasta su total absorción.

3FASE
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OCEAN MIRACLE IONISABLE MASK 3010
Máscara de nueva generación REAFIRMANTE, ANTI-EDAD e IONIZABLE. Un 
nuevo concepto cosmético, esta máscara permite utilizar la técnica de Iontoforesis. 

Consigue que los activos ionizables de la máscara y del tratamiento penetren a niveles 
profundos, con la consiguiente potenciación de sus propiedades.
En su composición la máscara incluye EXTRACTO DE ALGA WAKAME, un concentrado capaz 
de reavivar la actividad de 14 genes implicados en la síntesis de los componentes de la Matriz 
Extracelular de la dermis consiguiendo una redensificación de ésta, reafirmando y 
rejuveneciendo la piel. 

E
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Modo de aplicación:
1. En un bol, vaciar totalmente el contenido del sobre Fase 1 y sobre éste, el contenido de la 

Fase 2.
2. Con la ayuda de una espátula, mezclar enérgicamente los dos componentes en 

aproximadamente 30-40 segundos, hasta conseguir una mezcla homogénea. Atención: Si 
la mezcla no se realiza bien podría PERJUDICAR  A SU CORRECTO FRAGUADO.

3. Con la misma espátula aplicar y extender la máscara sobre el rostro, sin pérdida de 
tiempo, ya que comienza a fraguar a partir de los 5 minutos desde el inicio de la mezcla. 
Se pueden cubrir labios y ojos. NOTA: Cubrir en último lugar nariz y labios. 

4. Antes de que la máscara fragüe totalmente, aplicar el electrodo positivo del aparato 
(ánodo) (cable  de color rojo) al que se le adaptarán los electrodos faciales y se colocaran 
a cada lado en la frente, sobre la máscara. De este modo los electrodos quedarán 
adheridos a la propia máscara en el momento de su fraguado y no se desplazarán. El 
electrodo negativo (cátodo) corresponde al cable de color blanco o negro en algunos 
casos, se le adaptará la esponja previamente humedecida, para asegurar el paso de 
corriente, y se colocará en la parte superior de la espalda, en contacto directo con la piel.

5. Dejar actuar la máscara durante 10min sin conectar la ionización.
6. ATENCIÓN: Antes de conectar el aparato de ionización se debe retirar la máscara en 

la zona de los ojos ayudándonos de una espátula o un palito de naranjo, siempre 
teniendo cuidado de no arañar la piel
Los activos a ionizar tienen carga positiva, por ello en el momento en que se conecte el 
aparato  comenzará la migración ya que los iones con carga positiva repelen el polo de 
igual signo y migran hacia el polo de signo opuesto por lo que penetrarán en la piel. El 
proceso de ionización no debe durar más de 20 minutos.

7. En el caso de utilizar la máquina ionizable de Casmara, aplicar el electrodo positivo del 
aparato (ánodo) (cable  de color rojo) al que se le adaptará los electrodos circulares y se 
colocarán a cada lado en la frente, sobre la máscara. De este modo los electrodos 
quedarán adheridos a la propia máscara en el momento de su fraguado y no se moverán. 
El electrodo negativo (cátodo) corresponde al cable de color blanco, se le adaptara la 
esponja previamente humedecida, para asegurar el paso de corriente, y se colocará en la 
parte superior de la espalda, en contacto directo con la piel.

8. Una vez aplicados los electrodos y retirada la máscara de los ojos, encenderemos el 
aparato con el botón Basic. Buscaremos el programa de ionización número 16 con el 
botón P. El botón E de la maquina regula el tiempo, la frecuencia y la duración del impulso. 
La intensidad del los electrodos se incrementará en función de la sensibilidad de cada 
cliente, proporcionando siempre una sensación agradable, nunca dolorosa.
Recomendación para la ionización: entre 35Hz-250us
ATENCIÓN: El proceso de ionización no debe durar más de 20 minutos.

9. Retirar la máscara en una sola pieza.
ADVERTENCIA: Esta técnica está contraindicada en caso de embarazo, lesiones                
cutáneas, problemas cardiacos (marcapasos) o dispositivos electrónicos 
implantados.

6FASE
PHASE

Serum Marino natural HIDRATANTE y REAFIRMANTE de refuerzo para finalizar 
el tratamiento. Incluye los principios activos fundamentales de esta línea:  
JUVENESSENCE®, concentrado de AGUA de MAR (ATOLIGOMER®),  

FUCOGEL®y HYADISINE™.
Modo de aplicación:
Extender de manera homogénea una pequeña cantidad del producto sobre rostro, cuello y 
escote, incluyendo la zona ocular. Entregar el resto del vial al cliente.
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Actualmente es inconcebible fabricar cosméticos sin una serie de controles bioquímicos que permitan su utilización con 
plena garantía de efectividad. CASMARA COSMETICS, S.A., realiza en todos sus cosméticos los controles bioquímicos y 
bacteriológicos propuestos por la Comunidad Europea. Dados los controles a que son sometidos nuestros productos, sólo 
se atenderán las reclamaciones que vengan acompañadas del nombre del producto y su número de lote. 
Dpto. Microbiológico

CONTROL BACTERIOLÓGICO CONTROL FITOBIOLÓGICO
Pseudomonas aeruginosas NEGATIVO

taphylococus aureus NEGATIVO
Escherichia Coli NEGATIVO

OVITAGENsalenomlaS

Cándida Albicans NEGATIVO



OCEAN MIRACLE TREATMENT
WHAT IS IT?
It is an Eco-natural ANTI-AGEING and FIRMING treatment that treats the signs of ageing. 
CASMARA has created a new concept in cosmetics with OCEAN MIRACLE, a fusion of 100% 
natural active ingredients and the latest technology to halting the effects the passage of time has 
on the skin and restore its youthful perfection.
Formulated with natural marine active ingredients that, on a cellular level, rejuvenate the skin from 
within. The innovative action of the product transforms aged cells into young cells and stimulates 
collagen and elastin synthesis obtaining skin redensification providing a rejuvenating effect.
After the 2nd treatment session in the salon, and the corresponding protocol of cosmetic use at 
home, the skin is visibly younger looking. After 15 days of beauty care with OCEAN MIRACLE the 
skin is visibly younger.

WHO IS IT SUITABLE FOR?
Suitable for all skin types, even the most sensitive ones, thanks to its formulation with 
biocompatible active ingredients that respectfully treat the skin. Unisex formula.
Suitable for any season.

HOW DOES IT WORK?
EXFOLIATION and PREPARATION Phase: containing the following active ingredient 
KERATOCLEAN®, based on the keratinase enzyme. This biotechnological ingredient 
selectively removes dead skin cells with a gentle enzyme peel and a 

mechanical exfoliation that softens and refines the skin surface, also promoting skin renovation.
To facilitate the removal of dead cells and toxins from the skin, this phase contains a completely 
natural surfactant, SODIUM OLIVOYL GLUTAMATE, obtained from olive oil and glutamic acid.
Method of application: Time - 5 minutes approx.
Apply manually to the face, neck and chest, avoiding eye area.  Leave on for 3-5 minutes. Then 
with the fingertips moistened in water apply circular movements to the face for several minutes to 
enhance the cleansing of the skin. Rinse with abundant water.

MOISTURISING REVITALIZING and IONISABLE Phase: Marine plasma that 
concentrates all the power of the sea with concentrated SEA WATER 
(ATOLIGOMER®).

This active ingredient stimulates fibroblast vitality by 450% and keratinocyte vitality by 300% as 
demonstrated with in vitro testing. Furthermore it demonstrates an important improvement in 
keratinocyte cohesion, improving moisturisation and protecting the skin.
Obtaining more benefits from the sea this phase includes a natural active ingredient of marine 
origin, HYADISINE™, which is a sugar (exopolysaccharide) with a higher moisture retention 
capacity than hyaluronic acid - 24 hour moisturisation. Furthermore this sugar polymer protects 
the skin from stress caused by the cold and is able to produce an instant improvement in 
wrinkles.
It contains TREHALOSE a natural sugar that acts as a cell protector, having a high water 
retention capacity and preventing protein denaturation.
Method of application: Time - 8 minutes approx.
Apply to the face neck and chest with an active massage until completely absorbed.

1FASE
PHASE

2FASE
PHASE
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ANTI-AGEING and MOISTURISING serum Phase: which contains the 
concentrated active ingredients from the previous phase (concentrated seawater, 
HYADISINE™) but further enriched with other natural marine ingredients with  

innovative characteristics such as JUVENESSENCE® and FUCOGEL®. 
JUVENESSENCE® active ingredient extracted from Alaria Esculenta seaweed. It stops and 
reverses the cellular ageing process. It directly affects progerin production, a protein which 
causes the ageing process of the skin to accelerate.
By reducing progerin levels, the cellular detoxification processes and the synthesis of the 
skin's own proteins are improved; furthermore, it increases moisturisation and firmness of the 
skin. It also improves the functioning of the cellular energy systems. In short it is a global 
active ingredient that improves all cellular processes and provides a more youthful 
appearance.
FUCOGEL® is a natural active ingredient obtained from seaweed with the ability to stimulate 
sirtuin-1, the so-called cellular longevity protein. It acts on the cell rejuvenating and improving 
their metabolic functions. Furthermore, the produce possesses a soothing and film-forming 
effect similar to marine hyaluronic acid of high molecular weight.
Method of application: Time - 10 minutes approx.
Apply to the face, neck and chest with a massage until completely absorbed.

ANTI-AGE, FIRMING and NOURISHING Phase: formulated with active 
ingredients and natural excipients. It contains natural rice bran oil and a natural 
emulsifier based on oats and olive oil. Again the presence of two natural and 

innovative active ingredients should be highlighted, JUVENESSENCE® and WAKAME KELP 
extract (MATRIGENICS 14G.).
The effect of WAKAME KELP extract (MATRIGENICS 14G.) is based on the "triangle of 
beauty" a young face has firm cheeks and a defined facial contour (a triangle with the apex 
pointing down). With age the cheeks lose their firmness, the lower part of the face widens 
changing the facial contour (a triangle with the apex pointing upwards).
The WAKAME KELP extract (MATRIGENICS 14G.) prevents the facial 'Triangle' from being 
inverted. From a scientific perspective this active ingredient reactivates 14 genes recovering 
an ideal facial triangle with the apex pointing down. This reactivation enables a reconstruction 
of the extracellular matrix and all its components, involving the synthesis, maturing and 
assembly of collagen, elastin and hyaluronic acid.
As a result the wrinkles of the forehead, the nasolabial folds and the lines around the mouth 
are all reduced.
Method of application: Time - 10 minutes approx.
Apply to the face, neck and chest with a massage until completely absorbed.

3FASE
PHASE

4FASE
PHASE

5FASE
PHASE

OCEAN MIRACLE IONISABLE MASK 3010
New generation of FIRMING, ANTI-AGE and IONISABLE facial mask. A new 
cosmetic concept, this mask allows you to benefit from the iontophoresis technique. 

As a result the ionisable active ingredients contained in the facial mask penetrate to deeper 
levels, thereby enhancing their properties.
The facial mask includes WAKAME KELP extract, a concentrate which revives the activity of 14 
genes involved in the synthesis of extracellular matrix components of the dermis, achieving 
redensification thereof in addition to firming and rejuvenating the skin. 
Application Method:

1. Empty all the contents of the Phase 1 sachet into a bowl, to which you add all the 
contents of the Phase 2 sachet.

9
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2. Mix both components with the aid of a spatula energetically for approximately 30-40 
seconds, until an even mix is achieved. Warning: If the components are not evenly mixed 
this could CAUSE THE MASK NOT TO SET CORRECTLY.

3. With the same spatula apply and extend the mask to the face, within 5 minutes, before  
it starts to set. You may cover eyes and lips. 
NOTE: Cover lips and nose area after the rest of the face.

4. Before the mask sets completely the positive electrode of the device (anode) (red wire) is 
to be connected to the facial electrodes which are to be applied to the facial mask on 
either side of the forehead. Consequently, the electrodes will adhere to the mask itself 
when it sets and will not move from the correct position. The negative electrode (cathode), 
which is the black cable or white in some cases, is connected to a moistened sponge (to 
ensure the passage of current) and placed in direct contact with the skin of the upper 
back.

5. Leave the mask in place for 10 minutes without connecting the ionisation apparatus.
6.  WARNING: Before connecting the ionisation apparatus the mask should be removed 

from the area around the eyes with the aid of the spatula or an orange stick. Always 
take care not to scratch the skin.
The ionisable active ingredients are positively charged, consequently when the ionisation 
apparatus is connected migration will commence; the positively charged ions will be 
repelled by the positive pole and will migrate in the direction of the negative pole thus 
penetrating the skin. The ionisation process should not last more than 20 minutes.

7. If you are using the Casmara ionisation apparatus, the positive electrode of the device 
(anode) (red wire) is to be connected to the facial electrode discs which are to be applied 
to the facial mask on either side of the forehead. Consequently, the electrodes will adhere 
to the mask itself when it sets and will not move from the correct position. The negative 
electrode (cathode), which is the white cable, is connected to a moistened sponge (to 
ensure the passage of current) and placed in direct contact with the skin of the upper 
back.

8. After applying the electrodes and having removed the mask from around the eyes, switch 
on the appliance using the 'Basic' button. Select ionisation programme number 16 with 
button 'P'. Button 'E' on the appliance adjusts the time, frequency and pulse duration. The 
intensity of the electrodes shall be increased in accordance with the sensitivity of each 
client, the sensation should always be pleasant, never painful.
Recommendation for ionization: between 35Hz-250us
WARNING: The ionisation process should not last more than 20 minutes.

9. Remove the mask in one piece.
WARNING: This technique is not recommended in cases of pregnancy, skin                
lesions, heart problems (pacemaker) or other implanted electronic devices.

6FASE
PHASE

Natural Marine Serum MOISTURISING and FIRMING, reinforcement to 
complete the treatment. It includes the main active ingredients which are 
fundamental in this product line: JUVENESSENCE®, concentrated SEA WATER   

(ATOLIGOMER®), FUCOGEL® and HYADISINE™.
Method of application:
Spread a small quantity of the product evenly over the face, neck and chest, including the 
eye area. Give the remainder of the product to the customer.
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Manufacturing cosmetics without biochemical controls that fully guarantee their effective use is inconceivable today. 
CASMARA COSMETICS, S.A. subjects all its cosmetics to the CE-approved biochemical and bacteriological controls. In 
view of these product controls, no complaints will be accepted unless accompanied by the product name and lot number.
Microbiology Dept.

BACTERIOLOGICAL CONTROL PHYTOBIOLOGICAL CONTROL
Pseudomonas aeruginosas NEGATIVE
Staphylococus aureus NEGATIVE
Escherichia Coli NEGATIVE
Salmonellae NEGATIVE

Candida Albicans NEGATIVE



OCEAN MIRACLE TREATMENT 
QU'EST-CE QUE C'EST ?  
Il s'agit d'un Traitement éco-naturel ANTI-ÂGE et RAFFERMISSANT qui traite les signes de l'âge. 
CASMARA a créé un nouveau concept en cosmétique avec OCEAN MIRACLE, la fusion d'actifs 
100 % naturels et la dernière technologie pour retenir le passage du temps sur la peau et rétablir 
la perfection de sa jeunesse. 
Formulé avec des actifs marins naturels, il agit au niveau cellulaire en rajeunissant la peau de 
l'intérieur. Son action innovante transforme les cellules vieillies en cellules jeunes, et stimule la 
synthèse de collagène et d'élastine, en parvenant à la densification de la peau, et donnant comme 
résultat un effet rajeunissant. 
Le visage est visiblement plus jeune après la 2ème séance du traitement en cabine, et l’utilisation de 
son protocole cosmétique correspondant au domicile. Après 15 jours de soin de beauté avec 
OCEAN MIRACLE, la peau est visiblement rajeunie. 

POUR QUI EST-IL INDIQUÉ ?
Indiqué pour tous types de peaux, y compris les plus sensibles, grâce à sa formulation à base 
d'actifs biocompatibles très respectueux de la peau. 
Indiqué pour toutes les saisones.

COMMENT VA-T-IL AGIR ? 
Phase EXFOLIANTE et PRÉPARATRICE contenant l'ingrédient actif 
KERATOCLEAN®, basé sur l'enzyme kératinase. Cet ingrédient biotechnologique 
élimine sélectivement les cellules mortes moyennant un peeling enzymatique tout en

douceur, et une exfoliation mécanique qui adoucit et affine la surface de la peau, en stimulant 
également son renouvellement. 
Pour faciliter l'élimination des cellules mortes et des toxines sur la peau, cette phase contient un 
tensioactif complètement naturel SODIUM OLIVOYL GLUTAMATE, provenant de l'huile d'olive 
et l'acide glutamique.
Mode d'application:  Durée 5 minutes environ.
Appliquer manuellement sur le visage (en évitant le contour des yeux), sur le cou et le décolleté. 
Laisser agir de 3 à 5 minutes. Puis, avec le bout des doigts humidifiés, effectuer des 
mouvements circulaires pendant quelques minutes pour favoriser le nettoyage de la peau. 
Éliminer en rinçant abondamment.

Phase HYDRATANTE, REVITALISANTE et IONISABLE. Plasma marin qui  
concentre tout le pouvoir de la mer grâce à son contenu en concentré d'EAU DE 
MER (ATOLIGOMER®).

Cet actif stimule la vitalité des fibroblastes en un 450 % et des kératinocytes en un 300 % 
comme démontré lors de tests in vitro. Il a également joué un rôle important dans l'amélioration 
de la cohésion des kératinocytes, en améliorant l'hydratation et la protection de la peau. 
Pour exploiter d'autres bienfaits de la mer, est inclus dans cette phase un actif naturel d'origine 
marine HYADISINE™, il s'agit d'un sucre (exopolysaccharide) ayant une capacité de rétention 
d'eau supérieure à celle de l'acide hyaluronique. Hydratant 24 heures. En outre, ce sucre protège 
la peau du stress causé par le froid et est également capable d'apporter une amélioration 
instantanée des rides.
Il contient du TRÉHALOSE, un sucre naturel qui agit comme un protecteur cellulaire, il possède 
un pouvoir très élevé de rétention d'eau et empêche la dénaturation de protéines.
Mode d'application : Durée 8 minutes environ.
Appliquer à l'aide d'un massage actif sur le visage, le cou et le décolleté, jusqu'à la totale 
absorption.
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Phase sérum ANTI-ÂGE et HYDRATANT, il contient les actifs concentrés de la 
phase précédente (un concentré d'EAU de MER, HYADISINE™) et est également 
enrichie grâce à d'autres actifs marins naturels aux propriétés innovantes telles 

que le JUVENESSENCE® et le FUCOGEL®. 
JUVENESSENCE® actif extrait de l'algue Alaria Esculenta. Arrête et inverse le processus de 
vieillissement cellulaire. Agit sur la production de la progérine, protéine causant l'accélération 
du vieillissement cutané. 
En réduisant les niveaux de progérine, on améliore les processus de détoxification cellulaire et 
la synthèse de protéines de la peau améliore, ce qui permet d’augmenter l'hydratation et la 
fermeté de la peau, et permet ainsi d'améliorer le fonctionnement des systèmes énergétiques 
des cellules. En somme, il s'agit d'un actif global qui améliore tous les processus se 
produisant dans les cellules, et qui se traduit par un aspect plus jeune.
FUCOGEL® actif naturel en algues marines avec la capacité de stimuler la sirtuine 1, la dite 
protéine de longévité cellulaire. Elle agit sur les cellules en rajeunissant, et en améliorant leurs 
fonctions métaboliques. Il possède de plus un effet calmant et filmogène comme un acide 
hyaluronique marin de haut poids moléculaire.
Mode d'application : Durée 10 minutes environ.
Appliquer sur le visage, le cou et le décolleté à l'aide d'un massage jusqu'à la totale 
absorption.

Phase ANTI-ÂGE, RAFFERMISSANTE et NUTRITIVE, formulée avec des actifs 
et des excipients naturels. Il contient de l'huile naturelle d'écorce de riz, et un 
émulsionnant naturel à base d'avoine et d'huile d'olive. Il faut mentionner à 

nouveau la présence de deux actifs naturels et innovants, le JUVENESSENCE® et l'extrait 
d'ALGUE WAKAME (MATRIGENICS 14G.).
L'effet de l'extrait d'ALGUE WAKAME (MATRIGENICS 14G.) repose sur le « Triangle de la 
beauté », sur un visage jeune les pommettes sont fermes et le contour du visage défini 
(triangle dont le sommet tend vers le bas). Avec l'âge les pommettes perdent de leur fermeté, 
la zone inférieure du visage s'élargit et le contour du visage perd en définition (triangle dont le 
sommet tend vers le haut).
L'extrait d'ALGUE WAKAME (MATRIGENICS 14G.) évite au « Triangle » de s'inverser. Au 
niveau scientifique, cet actif réactive 14 gènes pour rétablir la forme de triangle avec le 
sommet vers le haut. Cette activation va permettre une reconstruction de la matrice 
extracellulaire et de tous ses composants, ce qui implique une synthèse, une maturation et un 
assemblage du collagène, de l'élastine et de l'acide hyaluronique.
Il permet de réduire les rides du front, les  sillons naso-géniens et les lignes autour des lèvres.
Mode d'application : 10 minutes
Appliquer sur le visage, le cou et le décolleté, et masser jusqu'à la totale absorption.

3FASE
PHASE

4FASE
PHASE

5FASE
PHASE

OCEAN MIRACLE IONISABLE MASK 3010
Masque de nouvelle génération RAFFERMISSANT, ANTI-ÂGE et IONISABLE. Un 
nouveau concept cosmétique, ce masque permet d'utiliser la technique de 

l'iontophorèse Parvient à ce que les actifs ionisables du masque et du traitement pénètrent à des 
niveaux en profondeur, avec le renforcement conséquent de leurs propriétés.
Dans sa composition, le masque contient de l'EXTRAIT D'ALGUE WAKAME, un concentré 
capable de raviver l'activité de 14 gènes impliqués dans la synthèse des composants de la 
matrice extracellulaire du derme en le redensifiant, en raffermissant et rajeunissant la peau.
MODE D'EMPLOI:

1. Dans un bol, vider totalement le contenu du sachet Phase 1, et sur celui-ci, verser le 
contenu de la Phase 2.
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1FASE
PHASE

2. À l'aide d'une spatule, mélanger énergiquement les deux composants pendant environ 30 
secondes, jusqu'à obtenir un mélange homogène. Attention: En cas de mélange 
insuffisant, la SOLIDIFICATION PEUT ÊTRE DÉFAILLANTE.  

3. Avec la même spatule, appliquer et étaler le masque sur le visage, sans perte de temps 
car il commence à solidifier 5 minutes après avoir fait le mélange. NOTE : Recouvrir en 
dernier, le nez et les lèvres.

4. Avant la solidification totale du masque, appliquer l'électrode positive de l'appareil (anode) 
(câble de couleur rouge), à laquelle seront adaptées les électrodes faciales, celles-ci 
seront placées sur le masque de part et d'autre du front. De cette manière, les électrodes 
resteront bien fixées sur le masque lui-même pendant la solidification et ne se déplaceront 
pas. L'électrode négative (cathode) correspond au câble de couleur blanche ou noire dans 
certains cas, on y adaptera l'éponge préalablement humidifiée, pour assurer le passage du 
courant, et elle sera placée sur la partie supérieure du dos, au contact direct de la peau. 

5. Laisser agir le masque pendant 10 minutes sans brancher le câble d'ionisation.  
6. ATTENTION : Avant de brancher l'appareil à ionisation, il convient de retirer le 

masque sur le contour des yeux en nous aidant d'une spatule ou d'un bâtonnet de 
manicure, en prenant soin de ne pas griffer la peau. 
Les actifs à ioniser ont une charge positive, mais au moment de brancher l'appareil, la 
migration commencera car les ions à charge positive repoussent le pôle de même signe et 
migrent vers le pôle de signe opposé ce qui leur permet de pénétrer dans la peau. Le 
processus d'ionisation ne doit pas durer plus de 20 minutes. 

7. En cas d'utilisation de l'appareil à ionisation de Casmara, appliquer l'électrode positive 
de l'appareil (anode) (câble de couleur rouge), à laquelle seront adaptées les électrodes 
circulaires, celles-ci seront placées sur le masque de part et d'autre du front. De cette 
manière, les électrodes resteront bien fixées sur le masque lui-même pendant la 
solidification et ne se déplaceront pas. L'électrode négative (cathode) correspond au câble 
de couleur blanche, on y adaptera l'éponge préalablement humidifiée, pour assurer le 
passage du courant, et elle sera placée sur la partie supérieure du dos, au contact direct 
de la peau.

8. Une fois les électrodes appliquées, et le masque retiré sur les yeux, nous allumerons 
l'appareil à l'aide du bouton Basic. Nous chercherons le programme d'ionisation 
numéro 16 à l'aide du bouton P. Le bouton E de l'appareil permet de régler la durée, la 
fréquence et la durée de l'impulsion. L'intensité des électrodes s'augmentera en fonction 
de la sensibilité de chaque client, en lui procurant toujours une sensation agréable, jamais 
douloureuse. 
Recommandation pour l'ionisation : entre 35hz-250us
ATTENTION : Le processus d'ionisation ne doit pas durer plus de 20 minutes.

9. Retirer le masque en une seule pièce.
AVERTISSEMENT : Cette technique est contre-indiquée en cas de grossesse, de 
lésions cutanées, de problèmes cardiaques (stimulateur cardiaque) ou de dispositifs 
électroniques implantés.

6FASE
PHASE

Sérum marin naturel HYDRATANT et RAFFERMISSANT de renfort pour mettre 
fin au traitement. Il comprend des principes actifs essentiels de cette ligne : 
JUVENESSENCE®, concentré d'EAU de MER (ATOLIGOMER®), FUCOGEL® et 

HYADISINE™.
Mode d'application :
Étaler de manière homogène une petite quantité de produit sur le visage, le cou et le 
décolleté, y compris le contour des yeux. Remettre le reste du produit au client.
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Aujourd’hui il est inconcevable de fabriquer des cosmétiques sans une série de contrôles biochimiques qui permettent leur 
utilisation, avec une garantie totale d’efficacité. CASMARA COSMETICS, S.A., réalise les contrôles biochimiques et 
bactériologiques, proposés par l’Union européenne, sur l’ensemble de ses cosmétiques. Compte-tenus des contrôles 
auxquels sont soumis nos produits, seules seront traitées les réclamations accompagnées du nom du produit et de son 
numéro de lot. 
Dpt. Microbiologie

CONTROLE BACTERIOLÓGIQUE CONTROLE PHYTOBIOLÓGIQUE
Pseudomonas aeruginosas NEGATIVE
Staphylococus aureus NEGATIVE
Escherichia Coli NEGATIVE

EVITAGENeallenomlaS

Candida Albicans NEGATIVE
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OCEAN MIRACLE TREATMENT
COS’È?
È un Trattamento eco-naturale ANTIAGE e RASSODANTE che tratta i segni dell’età. CASMARA 
ha creato un nuovo concetto in cosmetica con OCEAN MIRACLE, la fusione di attivi naturali al 
100% e alta tecnologia per fermare il trascorrere del tempo che segna la pelle e recuperare la 
perfezione di una pelle giovane.
Formulato a base di attivi marini naturali agisce a livello cellulare ringiovanendo la pelle dall’interno. 
La sua azione innovatrice trasforma le cellule invecchiate in cellule giovani e stimola la sintesi del 
collagene e dell’elastina ottenendo una ridensificazione della pelle che ha come risultato un effetto 
ringiovanente.
Il volto è visibilmente più giovane già dopo la 2a seduta del trattamento in cabina e del relativo 
protocollo cosmetico di uso domiciliare. In 15 giorni di cure di bellezza con OCEAN MIRACLE la 
pelle è visibilmente ringiovanita.

PER CHI È INDICATO?
Indicato per tutti i tipi di pelle, incluse quelle più sensibili, grazie alla formulazione a base di attivi 
biocompatibili che rispettano la pelle.
Indicato in qualsiasi stagione.

COME AGISCE?
Fase ESFOLIANTE e PREPARATORIA, che contiene l’ingrediente attivo 
KERATOCLEAN®, basato nell’enzima keratinase. Questo ingrediente biotecnologico 
elimina in modo selettivo le cellule morte della pelle attraverso un delicato peeling 

enzimatico e un’esfoliazione meccanica che ammorbidisce e armonizza la superficie della pelle, 
promuovendone anche il rinnovamento. 
Per favorire la rimozione delle cellule morte e delle tossine della pelle, questa fase contiene un 
tensioattivo completamente naturale, SODIUM OLIVOYL GLUTAMATE, proveniente dall’olio di 
oliva e dall’acido glutammico.
Modalità di applicazione: 5 minuti ca.
Applicare sul viso, collo e décolleté evitando zona oculare. Di seguito, con i polpastrelli inumiditi 
con acqua, effettuare manovre circolari per qualche minuto al fine di favorire la pulizia della pelle. 
Rimuovere con abbondante acqua. 

Fase IDRATANTE, RIVITALIZZANTE e IONIZZABILE. Plasma marino che concentra 
tutto il potere del mare grazie al suo contenuto di concentrato di ACQUA DI MARE 
(ATOLIGOMER®).

Questo attivo stimola del 450% la vitalità dei fibroblasti e del 300% quella dei cheratinociti come 
dimostrato dalle prove in vitro. Svolge anche un ruolo importante nel miglioramento della 
coesione dei cheratinociti, migliorando l’idratazione e la protezione della pelle.
Per approfittare degli altri benefici del mare, si include in questa fase un attivo naturale d’origine 
marina, lo HYADISINE™: uno zucchero (esopolisaccaride) con capacità di trattenere l’acqua 
superiore a quella dell’acido ialuronico. Idratante 24 ore. Questo zucchero protegge inoltre la 
pelle dallo stress causato dal freddo ed è, al tempo stesso, capace di produrre un miglioramento 
istantaneo delle rughe.
Contiene TREHALOSA, uno zucchero naturale con un’alta capacità di trattenere l’acqua che 
agisce come protettore cellulare e che impedisce la denaturalizzazione delle proteine. 
Modalità di applicazione: 8 min ca.
Applicare con massaggio attivo su viso, collo e décolleté fino a completo assorbimento.

1FASE
PHASE

2FASE
PHASE



Fase siero ANTIAGE e IDRATANTE, contiene gli attivi concentrati presenti nella 
fase precedente (concentrato di ACQUA di MARE, HYADISINE™ ) ed è arricchito 
con altri attivi marini naturali con proprietà innovative: JUVENESSENCE®

e FUCOGEL®. 
JUVENESSENCE® attivo estratto dall’alga Alaria esculenta. Arresta e inverte il processo di 
invecchiamento cellulare. Agisce direttamente sulla produzione della progerina, proteina causa 
dell’accelerazione dell’invecchiamento cutaneo.
Riducendo i livelli di progerina i processi naturali di detossificazione cellulare e la sintesi di 
proteine della pelle migliorano, aumentano l'idratazione e la fermezza della pelle così come 
migliora il funzionamento dei sistemi energetici delle cellule. In sintesi, è un attivo globale che 
migliora tutti i processi che hanno luogo nelle cellule, ottenendo come risultato un aspetto più 
giovane.
FUCOGEL® attivo naturale presente nelle alghe marine che ha la capacità di stimolare la 
sirtuina-1, la cosiddetta proteina della longevità cellulare. Agisce sulle cellule ringiovanendole 
e migliorandone le funzioni metaboliche. Inoltre possiede un effetto calmante e filmogeno 
come un acido ialuronico marino ad alto peso molecolare.  
Modalità di applicazione: 10 min ca.
Applicare su viso, collo e décolleté con massaggio fino a completo assorbimento.

Fase ANTIAGE, RASSODANTE e NUTRIENTE, formulata a base di attivi ed 
eccipienti naturali. Contiene olio naturale di riso e un emulsionante naturale a base 
di avena e olio d’oliva. Si evidenzia la presenza di due attivi naturali innovativi: 

JUVENESSENCE e l’estratto di ALGA WAKAME (MATRIGENICS 14G.).
L’effetto dell’estratto di ALGA WAKAME (MATRIGENICS 14G.) si basa sul “Triangolo della 
Bellezza”: in un volto giovane gli zigomi sono tonici e il contorno del viso definito (triangolo 
con il vertice in basso). Con l'età gli zigomi perdono la loro fermezza, la zona inferiore del volto 
si allarga e il contorno del viso si deforma (triangolo con il vertice in alto). L’estratto di ALGA 
WAKAME (MATRIGENICS 14G.) evita che il “Triangolo della Bellezza” si inverta. A livello 
scientifico, questo attivo riattiva 14 geni per recuperare la forma del triangolo con il vertice in 
basso. Questa attivazione permette una ricostruzione della matrice extracellulare e di tutti i 
suoi componenti, implicando una sintesi, una maturazione e un assemblaggio del collagene, 
dell’elastina e dell’acido ialuronico.
Come risultato diminuiscono le rughe della fronte, dei solchi nasogeniani e linee attorno alle 
labbra. 
Modalità di applicazione: 10 min ca.
Applicare su viso, collo e décolleté, massaggiare fino a completo assorbimento.

3FASE
PHASE

4FASE
PHASE

5FASE
PHASE

OCEAN MIRACLE IONISABLE MASK 3010
Maschera di nuova generazione RASSODANTE, ANTIAGE e IONIZZABILE. Un 
nuovo concetto cosmetico: una maschera che consente di usare la tecnica di 

lontoforesi ottenendo la penetrazione in profondità degli attivi ionizzabili della maschera e del 
trattamento, con il conseguente potenziamento delle loro proprietà.
Nella composizione la maschera include ESTRATTO D’ALGA WAKAME, un concentrato capace 
di riattivare l’attività di 14 geni implicati nella sintesi dei componenti della Matrice Extracellulare 
del derma ottenendo un ridensificazione dello stesso, rassodando e ringiovanendo la pelle
MODO D’USO:

1. Svuotare interamente il contenuto della busta Fase 1 in una ciotola e, sopra a questo, 
quello della busta Fase 2. 

I
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1FASE
PHASE

2. Con l'aiuto di una spatola, miscelare energicamente i due componenti per circa 30-40 
secondi, fino ad ottenere una miscela omogenea. Attenzione: Se gli ingredienti non 
vengono miscelati bene la maschera potrebbe NON RAPPRENDERSI CORRETTAMENTE.

3. Con la stessa spatola, applicare e stendere immediatamente la maschera sulla viso, senza 
indugiare dato che dopo 5 minuti la miscela inizia a rapprendersi. NOTA: Coprire per 
ultimo naso e labbra. 

4. Prima che la maschera si rapprenda completamente, applicare l'elettrodo positivo della 
macchina (anodo) (cavo rosso) al quale si applicheranno gli elettrodi facciali collocandoli a 
ogni lato della fronte, sulla maschera. In questo modo gli elettrodi aderiranno alla 
maschera quando questa si rapprenderà del tutto e non si muoveranno. All'elettrodo 
negativo (catodo), che corrisponde il cavo bianco o nero, si applicherà la spugna 
precedentemente inumidita, per assicurare il passaggio della corrente, e si posizionerà 
nella parte superiore della schiena, a contatto con la pelle.

5. Lasciare agire la maschera per 10 minuti senza collegare la ionizzazione.
6. ATTENZIONE: rimuovere la maschera dalla zona degli occhi, aiutandosi de con una 

spatola o bastoncino d’arancio, prima di connettere la macchina di ionizzazione, 
avendo cura di non graffiare la pelle.
Gli attivi ionizzati hanno carica positiva, per questo motivo nel momento in cui si collega 
l’apparecchio comincerà la migrazione visto che gli ioni con carica positiva repellono il 
polo con la stessa carica e migrano verso il polo di segno opposto, penetrando quindi 
nella pelle. Il processo di ionizzazione non deve avere una durata superiore a 20 minuti.

7. Nel caso si utilizzi la macchina ionizzabile di Casmara, applicare l'elettrodo positivo 
dell’apparecchio (anodo) (cavo rosso) adattandovi gli elettrodi circolari e collocandoli a 
ogni lato della fronte, sulla maschera. In questo modo gli elettrodi aderiranno alla 
maschera quando questa si rapprenderà del tutto e non si muoveranno. All'elettrodo 
negativo (catodo), al quale corrisponde il cavo bianco, adattare la spugna inumidita, per 
assicurare il passaggio della corrente, e posizionarlo sulla parte superiore della schiena, a 
contatto con la pelle.

8. Dopo aver applicato gli elettrodi e rimosso la maschera dagli occhi, accendere la 
macchina con il pulsante Basic. Selezionare il programma di ionizzazione numero 16 con il 
pulsante P.  Il pulsante E dell’apparecchio regola il tempo, la frequenza e la durata 
dell’impulso. L'intensità degli elettrodi verrà incrementata in funzione della sensibilità di 
ogni cliente, fornendo sempre una sensazione piacevole, mai dolorosa. 
Consiglio per la ionizzazione: tra 35hz-250us
ATTENZIONE: Il processo di ionizzazione non deve avere una durata superiore a 20 
minuti.

9. Rimuovere la maschera in un solo pezzo. 
AVVERTENZA: Questa tecnica è controindicata in caso di gravidanza, lesioni 
cutanee, problemi cardiaci o persone portatrici di dispositivi elettronici.

6FASE
PHASE

Siero Marino naturale IDRATANTE e RASSODANTE di rinforzo per concludere il 
trattamento. Include i principi attivi fondamentali di questa linea: 
JUVENESSENCE®, concentrato di ACQUA di MARE, FUCOGEL®, e  

HYADISINE™.
Modalità di applicazione:
Stendere in modo omogeneo una piccola quantità di prodotto su viso, collo e décolleté, 
includendo la zona oculare. Consegnare il prodotto residuo al cliente.
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Attualmente è inconcepibile una produzione di cosmetici senza una serie di controlli biochimici che garantiscano 
pienamente la loro effettività. CASMARA COSMETICS, S.A. esegue su tutti i suoi cosmetici i controlli biochimici e 
batteriologici imposti dalla Comunità Europea. Dati i controlli a cui vengono sottoposti i nostri prodotti, si prenderanno in 
considerazione solo i reclami a cui verrà allegato il nome del prodotto e il relativo numero di lotto.
Reparto Microbiologico

CONTROLLO BATTERIOLOGICO CONTROLLO FITOBIOLOGICO
Pseudomonas aeruginosas NEGATIVO
Staphylococus aureus NEGATIVO
Escherichia Coli NEGATIVO

OVITAGENeallenomlaS

Candida Albicans NEGATIVO



OCEAN MIRACLE TREATMENT
O QUE É? 
É um Tratamento eco-natural ANTIRRUGAS e REAFIRMANTE que trata os sinais de 
envelhecimento.A CASMARA criou um novo conceito de cosméticos com a OCEAN MIRACLE, a 
fusão de ativos 100% naturais e a tecnologia de ponta para impedir a passagem do tempo sobre 
a pele e restaurar a sua perfeição da juventude.
Formulado com ativos naturais marinhos, atua a nível celular, rejuvenescendo a pele a partir de 
dentro. A sua ação inovadora transforma células envelhecidas em células jovens e estimula a 
síntese de colagénio e elastina, conseguindo uma nova densificação de pele, resultando num efeito 
rejuvenescedor.
O rosto fica visivelmente mais jovem após a 2.ª sessão de tratamento nos salões e correspondente 
protocolo de utilização cosmética em casa. Em 15 dias de cuidados de beleza com o OCEAN 
MIRACLE a pele fica visivelmente rejuvenescida

PARA QUEM É INDICADO?
Indicado para todos os tipos de pele, até as mais delicadas, graças à sua fórmula à base de 
ativos biocompatíveis que respeitam a pele.
Indicado para qualquer época do ano.

COMO VAI ATUAR?
Fase ESFOLIANTE e PREPARADORA que contém o ingrediente ativo 
KERATOCLEAN®, baseado na enzima keratinasa. Este ingrediente biotecnológico 
elimina seletivamente as células mortas da pele através de um peeling enzimático e 

uma esfoliação mecânica que suaviza e refina a superfície da pele, promovendo também a sua 
renovação.
Para facilitar a remoção de células mortas e toxinas da pele, esta fase contém um tensoativo 
completamente natural, SODIUM OLIVOYL GLUTAMATE, a partir de azeite e ácido glutâmico.
Modo de aplicação: Tempo: Aprox. 5 min.
Aplicar manualmente sobre o rosto (evitar a zona ocular), pescoço e peito. Deixar atuar durante 3 
a 5 min.Em seguida, com a s pontas dos dedos humedecidos em água, aplique com pequenos 
círculos durante alguns minutos para favorecer a limpeza da pele.Retirar com água abundante.

Fase HIDRATANTE, REVITALIZANTE e IONIZÁVEL. Plasma marinho que concentra 
toda a energia do mar no seu conteúdo em concentrado de ÁGUA DO MAR 
(ATOLIGOMER®).

E ste ativo estimula a vitalidade dos fibroblastos em 450% e dos queratinócitos em 300%, como 
demonstrado por ensaios in vitro.Foi também demonstrado ter um papel importante na melhoria 
da coesão dos queratinócitos, aumentando a hidratação e proteção da pele.
Aproveitando os benefícios do mar, está incluída nesta fase um ativo natural de origem marinha, 
o HYADISINE™, que é um açúcar (exopolissacarídeo), com uma capacidade de retenção de 
água superor ácido hialurónico para a água. Hidrata durante 24 horas. Além disso, este açúcar 
protege a pele contra o stresse causado pelo frio e é, por si só, capaz de produzir uma redução 
instantânea das rugas.
Contém TREALOSE, um açúcar natural que atua como protetor das células, tem um elevado 
poder de retenção de água e evita a desnaturação das proteínas.
Modo de aplicação: Aprox. 8min.
Aplicar com uma massagem ativa no rosto e pescoço até completa absorção.

1FASE
PHASE

2FASE
PHASE

20



Fase soro ANTIRRUGAS e HIDRATANTE, contém os concentrados ativos da 
fase anterior (concentrado de ÁGUA DO MAR, HYADISINE™) e enriquecido com 
outros ativos naturais marinhos com propriedades inovadoras, como o 

JUVENESSENCE® e FUCOGEL®. 
JUVENESSENCE® é um ativo extraído da alga Alaria Esculenta.Pára e reverte processo de 
envelhecimento celular. Atua diretamente na produção da progerina, proteína que causa a 
aceleração do envelhecimento da pele.
Através da redução dos níveis de progerina, os processos naturais de desintoxicação celular 
e a síntese de proteínas da pele melhoram, aumenta a hidratação e a firmeza da pele e 
também melhora o funcionamento dos sistemas energéticos das células.Em resumo, é um 
bem global que melhora todos os processos que ocorrem nas células, resultando numa 
aparência mais jovem.
O FUCOGEL® é um ativo natural presente em algas marinhas com a capacidade de estimular 
a sirtuína-1, a chamada proteína da longevidade celular. Atua sobre as células, 
rejuvenescendo-a e melhorando as suas funções metabólicas. Tem também um efeito 
calmante e filmógeno, como um ácido hialurónico marinho de alto peso molecular.
Modo de aplicação: Tempo: Aprox. 10min.
Aplicar no rosto, pescoço e peito com uma massagem até completa absorção.

Fase ANTIRRUGAS, REAFIRMANTE e NUTRITIVA, formulada com ativos e 
excipientes naturais.Contém óleo natural de casca de arroz e um emulsionante 
natural baseado em aveia e azeite.Mais uma vez, destaca a presença dos ativos 

naturais e inovadores JUVENESSENCE® e extrato de ALGA WAKAME (MATRIGENICS 14G.).
O efeito do extrato da ALGA WAKAME (MATRIGENICS 14G.) é baseado no "Triângulo da 
beleza" - num rosto jovem, as maças do rosto são firmes e o contorno facial definido 
(triângulo com o vértice invertido).Com a idade, as maçãs do rosto perdem a sua firmeza, a 
parte inferior do rosto alarga e perde-se a definição do contorno facial (triângulo com o vértice 
ápice para cima).
O extrato da ALGA WAKAME (MATRIGENICS 14G.) impede que o "Triângulo" se inverta. 
Científicamente, este ativo reativa 14 genes para recuperar a forma de um triângulo com o 
vértice virado para baixo. Esta ativação irá permitir uma reconstrução da matriz extracelular e 
de todos os seus componentes. Isto implica uma síntese, maturação e montagem de 
colagénio, elastina e ácido hialurónico.
Tudo isto resulta numa diminuição das rugas da testa, do sulco nasogeniano e das linhas ao 
redor dos lábios
Modo de aplicação: Tempo: Aprox. 10min.
Aplicar no rosto, pescoço e peito e massajar até completa absorção.

3FASE
PHASE

4FASE
PHASE

5FASE
PHASE

OCEAN MIRACLE IONISABLE MASK 3010
Máscara de nova geração REAFIRMANTE, ANTIRRUGAS e IONIZÁVEL. Sendo um 
novo conceito cosmético, esta máscara permite utilizar a técnica de Intoforesis. 

Consegue que os ativos ionizáveis da máscara e do tratamento penetrem profundamente, com a 
consequente potenciação das suas propriedades.
A máscara tem na sua composição o EXTRATO DE ALGA WAKAME, um concentrado capaz de 
reanimar a atividade de 14 genes envolvidos na síntese de componentes da Matriz Extracelular 
da derme, conseguindo um redensificação da mesma, reafirmando e rejuvenescendo a pele.
Instruções:

1. Numa tigela, esvaziar totalmente o conteúdo do envelope Fase 1 e, sobre este, o 
conteúdo da Fase 2.
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1FASE
PHASE

2. Com a ajuda de uma espátula, misturar vigorosamente os dois componentes durante 
cerca de 30-40 segundos, até conseguir uma mistura homogénea. Atenção: Se a mistura 
não for bem feita, PODE PREJUDICAR O SEU CORRETO ENDURECIMENTO.

3. Com a mesma espátula, aplicar e estender a máscara na face, sem perder tempo, uma 
vez que começa a endurecer 5 minutos depois do início da mistura. NOTA: Tapar o nariz e 
os lábios em último lugar.

4. Antes de a máscara endurecer completamente, aplicar o elétrodo positivo do aparelho 
(ánodo) (cabo vermelho), ao qual adaptaremos os elétrodos circulares e colocá-los-emos 
em ambos os lados da fronte, sobre a máscara. Desta maneira, os elétrodos ficarão 
ligados à própria máscara no momento da sua instalação e não se moverão. O elétrodo 
negativo (cátodo) corresponde ao cabo de cor preta ou branca em alguns casos. Vamos 
adaptar-lhe uma esponja previamente humedecida, para garantir a passagem da corrente, 
e vamos colocá-a na parte superior das costas, em contacto direto com a pele.

5. Deixar a máscara atuar durante 10 minutos sem ligar ionização.
6. ATENÇÃO: Antes de ligar o aparelho de ionização, deve remover-se a máscara da 

área dos olhos, com a ajuda de uma espátula ou um palito de laranjeira, tendo 
sempre o cuidado de não arranhar a pele.
O ativos a ionizar têm carga positiva, por isso, assim que o aparelho for ligado, começará 
a migração, já que os iões com carga positiva repelem o polo com a mesma carga e 
migram até ao polo de caga oposta, penetrando na pele. O processo de ionização não 
deve demorar mais do que 20 minutos.

7. No caso de utilizar a máquina ionizável da Casmara, aplicar o elétrodo positivo do 
aparelho (ánodo) (cabo vermelho), ao qual adaptaremos os elétrodos circulares e 
colocá-los-emos em ambos os lados da fronte, sobre a máscara. Desta maneira, os 
elétrodos ficarão ligados à própria máscara no momento da sua instalação e não se 
moverão.O elétrodo negativo (cátodo) corresponde ao cabo de cor branca. Vamos 
adaptar a esponja previamente humedecida, para garantir a passagem da corrente, e 
vamos colocá-la na parte superiore das costas, em contacto direto com a pele.

8. Depois de aplicar os eletródos e de retirar a máscara dos olhos, ligamos o aparelho com o 
botão Basic. Procuramos o programa de ionização número 16 com o botão P. O botón E 
da máquina regula o tempo, a frequência e duração do impulso. A intensidade dos 
elétrodos será aumentada em função da sensibilidade de cada cliente, proporcionando 
sempre uma agradável sensação, nunca dolorosa.
Recomendação para a ionização: entre 35Hz-250us
ATENÇÃO: O processo de ionização não deve demorar mais do que 20 minutos.

9. Remover a máscara numa única peça.
ATENÇÃO: Esta técnica é contra-indicada em caso de gravidez, lesões cutâneas, 
problemas cardíacos (pacemaker) ou dispositivos eletrónicos implantados

6FASE
PHASE

Sérum Marinho natural HIDRATANTE e REAFIRMANTE de reforço para finalizar 
o tratamento. Inclui os princípios ativos fundamentais desta linha: 
JUVENESSENCE®, concentrado de ÁGUA do MAR (ATOLIGOMER®), 

FUCOGEL® e HYADISINE™.
Modo de aplicação:
Espalhe uniformemente uma pequena quantidade de produto sobre o rosto, pescoço peito, 
incluindo a área dos olhos. Entregar o resto da ampola ao cliente.
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Atualmente é inconcebível fabricar cosméticos sem uma série de controles bioquímicos que permitam a sua utilização com 
completa garantia de eficácia. CASMARA COSMETICS, S.A. realiza em todos os seus cosméticos os controlos bioquímicos 
e bacteriológicos propostos pela Comunidade Europeia. Os dados dos controles a que são submetidos os nossos produtos 
encontram-se na empresa e apenas as reclamações acompanhadas do número do produto e do seu número de lote serão 
analisadas.
Departamento Microbiológico

CONTROLO  BACTERIOLÓGICO CONTROLO  FITOBIOLÓGICO
Pseudomonas aeruginosas NEGATIVO
Staphylococus aureus NEGATIVO
Escherichia Coli NEGATIVO
Salmonellae NEGATIVO

Candida Albicans NEGATIVO



OCEAN MIRACLE TREATMENT
WAS IST DAS?
Eine ökologisch natürliche ANTI-AGING und STRAFFUNGS- Behandlung gegen die 
Altersanzeichen. CASMARA hat mit OCEAN MIRACLE ein neues Kosmetikkonzept geschaffen - 
eine Fusion von 100% natürlichen Wirkstoffen und Spitzentechnologie - um den Lauf der Zeit auf 
der Haut zu stoppen und ihr die jugendliche Perfektion zurückzugeben.
Mit natürlichen Meereswirkstoffen formuliert wirkt es auf zellulärer Ebene und verjüngt die Haut von 
innen. Seine innovative Wirkung verwandelt gealterte in junge Zellen, stimuliert die Synthese von 
Kollagen und Elastin und erreicht eine erneute Verdichtung der Haut, was einen verjüngenden Effekt 
hat.
Das Gesicht ist nach der 2. Sitzung im Salon und der entsprechenden kosmetischen Anwendung zu 
Hause sichtbar jünger. Nach 15 Tagen Schönheitspflege mit OCEAN MIRACLE ist Ihre Haut 
sichtbar verjüngt.

WER KANN ES BENUTZEN?
Dank seiner Formulierung auf Basis von äußerst hautverträglichen, biokompatiblen Wirkstoffen 
für alle, einschließlich empfindliche Hauttypen geeignet. 
Für alle Jahreszeiten geeignet.

WIE WIRKT ES?
PEELING und VORBEREITENDE Phase, die den Wirkstoff  KERATOCLEAN®, 
basierend auf das Keratinase Enzym enthält. Dieser biotechnologische Wirkstoff 
entfernt selektiv durch ein sanftes enzymatisches Peeling und eine mechanische

Exfoliation abgestorbene Hautzellen, die die Hautoberfläche weich und geschmeidig macht und 
ihre Erneuerung fördert.
Um die Entfernung von abgestorbenen Zellen und Giftstoffen aus der Haut zu erleichtern, enthält 
dieser Phase ein völlig natürliches Tensid, SODIUM OLIVOYL GLUTAMATE, aus Olivenöl und 
Glutaminsäure
Anwendungsweise: Zeit: ca. 5 min.
Mit der Hand auf das Gesicht (unter Vermeidung des Augenbereichs), Hals und Brustausschnitt 
auftragen. 3-5 min. einwirken lassen. Dann mit Wasser angefeuchteten Fingerspitzen in 
kreisförmigen Bewegungen einige Minuten verteilen, um die Hautreinigung zu fördern. Mit 
Wasser entfernen.

FEUCHTIGKEITSSPENDENDE,  REVITALISIERENDE und IONISIERBARE Phase. 
Das Meerwasser-Plasma konzentriert alle Kraft des Meeres in seinem 
MEERWASSER Konzentrat (ATOLIGOMER®).

Dieser Wirkstoff stimuliert die Vitalität der Fibroblasten um 450% und die der Keratinozyten um 
300%, wie in Laborversuchen gezeigt wurde. Ebenso wurde die Verbesserung des 
Zusammenhalts der Keratinozyten nachgewiesen, was die Feuchtigkeitszufuhr und den Schutz 
der Haut erhöht. 
Unter Ausnutzung der Vorteile des Meeres ist in dieser Phase ein natürlicher Wirkstoff marinen 
Ursprungs enthalten: HYADISINE™. Es handelt sich um einen Zucker (Exopolysaccharid) mit 
höherem Wasserrückhaltevermögen als die Hyaluronsäure. 24 Stunden feuchtigkeitsspendend. 
Außerdem schützt dieser Zucker die Haut vor Stress, der durch Kälte verursacht wird und ist 
selbst in der Lage, eine sofortige Verbesserung von Falten zu erzielen.
Enthält TREHALOSE, ein natürlicher Zucker, der als Zellschutz wirkt, eine hohe 
Wasserrückhaltekraft besitzt und die Protein-Denaturierung verhindert

1FASE
PHASE

2FASE
PHASE
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Anwendungsweise: Zeit: ca. 8 min.
Mit aktiver Massage auf Gesicht und Hals auftragen, bis es vollständig absorbiert ist.

ANTI-AGE und FEUCHTIGKEITSSPENDENDE Serum-Phase, enthält die 
konzentrierten Wirkstoffe aus der vorherigen Phase (MEERWASSER-Konzentrat, 
HYADISINE™). Außerdem Anreicherung mit weiteren natürlichen 

Meereswirkstoffen mit innovativen Eigenschaften wie JUVENESSENCE® und FUCOGEL®.
JUVENESSENCE® ist ein Wirkstoff, der aus der Alaria Esculenta-Alge extrahiert wird. Stoppt 
und reversiert den Zellalterungsprozess. Wirkt direkt auf die Progerin-Produktion, einem 
Protein, das für die beschleunigte Hautalterung verantwortlich ist. 
Durch die Reduzierung des Progerin Niveaus werden die natürlichen zellulären 
Entgiftungsprozesse und die Synthese der eigenen Proteine der Haut  verbessert und die 
Hydratation und Festigkeit der Haut erhöht. Ebenso wird auch die Funktion der 
Energiesysteme der Zellen verbessert. Eine globaler Wirkstoff, der alle in den Zellen 
ablaufenden Prozesse verbessert, was sich in einem jugendlicheren Aussehen widerspiegelt. 
FUCOGEL® ist ein natürlich verjüngender Wirkstoff, der in Meeresalgen vorkommt, der in 
verjüngender Weise auf die Zellen wirkt und deren Stoffwechselfunktionen verbessert.  
Desweiteren besizt er eine beruhigende und filmbildende Wirkung wie eine 
Meeres-Hyaluronsäure mit hohem Molekulargewicht.
Anwendungsweise: Zeit: ca. 10 min.
Mit der Hand auf Gesicht, Hals und Brustausschnitt bis zur vollständigen Absorption  
auftragen.

ANTIAGING, STRAFFUNGS- und PFLEGENDE Phase, mit natürlichen 
Wirkstoffen und Hilfsstoffen. Enthält natürliches Öl aus Reishülsen und einen 
natürlichen Emulgator auf der Basis von Hafer und Olivenöl. Auch hier ist das 

Vorhandensein von zwei natürlichen und innovativen Wirkstoffen zu unterstreichen: 
JUVENESSENCE® und WAKAME SEETANGEXTRAKT (MATRIGENICS 14G.).
Die Wirkung des WAKAME SEETANG-Extrakts (MATRIGENICS 14G.) basiert auf dem "Dreieck 
der Schönheit". Auf einem jungen Gesicht sind die Wangen fest und die Gesichtskontur ist 
definiert (Dreieck mit Spitze nach unten). Mit zunehmendem Alter verlieren die Wangen ihre 
Festigkeit, der untere Teil des Gesichts erweitert sich und die Gesichtskontur verschwimmt 
(Dreieck mit der Spitze nach oben).
Der WAKAME SEETANG-Extrakt verhindert, dass das "Dreieck" umgedreht wird, und es 
werden 14 Gene reaktiviert, um die Form eines Dreiecks mit der Spitze nach unten 
wiederzuerlangen. Das ermöglicht die Rekonstruktion der extrazellulären Matrix und ihrer 
Komponenten und umfasst die Synthese, die Reifung und den Aufbau von Kollagen, Elastin 
und Hyaluronsäure.
Die Ergebnisse sind die Abnahme der Stirnfalten, Nasolabialfalten und die Linien um die 
Lippen. 
Anwendungsweise: Zeit: ca. 10 min.
Mit der Hand auf Gesicht, Hals und Brustausschnitt bis zur vollständigen Absorption 
auftragen.

3FASE
PHASE

4FASE
PHASE

5FASE
PHASE

OCEAN MIRACLE IONISABLE MASK 3010
STRAFFENDE, ANTI-AGE und IONISIERBARE Maske neuer Generation. Ein neues 
kosmetisches Konzept ermöglicht es dieser Maske, die Iontophorese-Technik zu

verwenden. Besorgen Sie sich die ionisierbare Maske und lassen Sie die Behandlung tief 
eindringen. Erleben Sie die fördernden Eigenschaften.
 

D
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PHASE

Die Maske enthält in Ihrer Zusammensetzung WAKAME SEETANG-EXTRAKT, ein Konzentrat, 
das in der Lage ist die Aktivität von 14 Genen zu reaktivieren, die an der Synthese der 
Komponenten der extrazellulären Matrix der Dermis beteiligt sind und strafft und verjüngt die 
Haut.
GEBRAUCHSANWEISUNG:

1. Den Inhalt des Briefchens der Phase 1 vollständig in eine Schüssel geben und darauf den 
Inhalt des Briefchens der Phase 2 geben. 

2. Mit einem Spatel die beiden Komponenten etwa 30-40 Sekunden kräftig mischen, bis Sie 
eine homogene Masse erhalten. Hinweis: Wenn nicht richtig gemischt wird, kann dies DAS 
RICHTIGE ABBINDEN GEFÄHRDEN. 

3. Die Maske mit dem gleichen Spatel, ohne Zeitverlust, auf das Gesicht auftragen, da sie 
beginnt 5 Minuten nach Mischbeginn abzubinden. HINWEIS: Nase und Lippen zuletzt 
bedecken. 

4. Bevor die Maske vollständig aushärtet ist, die positive Elektrode des Gerätes (Anode) 
(rotes Kabel) anschliessen, an die die Gesichtselektroden angepasst werden und 
beidseitig an der Stirn auf der Maske anbringen. Auf diese Weise bleiben die Elektroden 
bei der Aushärtung mit der Maske verbunden und bewegen sich nicht. Die negative 
Elektrode (Kathode) ist das weiße oder in einigen Fällen schwarze Kabel. Den vorher 
angefeuchteten Schwamm anbringen, um die elektrische Leitfähigkeit zu gewährleisten, 
und am oberen Teil des Rückens in direktem Kontakt mit der Haut anlegen.

5. Lassen Sie die Maske 10 Minuten wirken, ohne die Ionisation anzuschliessen. 
6. ACHTUNG: Bevor das Ionisationsgerät angeschlossen wird, muss die Maske im 

Augenbereich mit Hilfe eines Spatels oder eines Orange-Sticks entfernt werden. 
Vermeiden Sie Kratzverletzungen der Haut.
 Die zu ionisierenden Wirkstoffe sind positiv geladen, weshalb in dem Augenblick,  wenn 
Sie das Gerät anschließen die Migration beginnt, weil die positiv geladenen Ionen den Pol 
mit gleicher Ladung abstoßen und wandern in Richtung des entgegengesetzten Pols ab, 
so dass sie in die Haut eindringen. Der Ionisationvorgang sollte nicht länger als 20 
Minuten dauern.

7. Im Fall der Verwendung des Ionisationsgeräts von Casmara, die positive Elektrode des 
Gerätes (Anode) (rotes Kabel) an die die kreisförmigen Elektroden angepaßt werden, 
beidseitig an der Stirn auf der Maske anbringen. Auf diese Weise bleiben die Elektroden 
bei der Aushärtung mit der Maske verbunden und bewegen sich nicht. Die negative 
Elektrode (Kathode) entspricht dem weißen Kabel. Den vorher angefeuchteten Schwamm 
anbringen, um die elektrische Leitfähigkeit zu gewährleisten, und am oberen Teil des 
Rückens, in direktem Kontakt mit der Haut anlegen. 

8. Nach dem Anlegen der Elektroden und dem Entfernen der Maske an den Augen wird das 
Gerät an der Basic-Taste eingeschaltet. Suchen Sie das Ionisations-Programm Nummer 
16 mit der P-Taste. Die E-Taste an der Maschine stellt die Zeit, die Frequenz und 
Impulsdauer ein. Die Intensität der Elektroden steigt je nach Empfindlichkeit des  Kunden 
und gibt immer eine angenehme, niemals schmerzhafte Empfindung.
Empfehlung für die Ionisation: zwischen 35hz-250us
ACHTUNG: Die Ionisation sollte nicht länger als 20 Minuten dauern.

9. Die Maske in einem Stück abziehen.
WARNUNG: Diese Technik ist während der Schwangerschaft, bei Hautläsionen, 
Herzproblemen (Herzschrittmacher) oder implantierten elektronischen Geräten 
kontraindiziert.
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PHASE

FEUCHTIGKEITSSPENDENDES und STRAFFENDES natürliches 
Meeres-Serum, um die Behandlung abzuschließen. Enthält die wichtigsten 
Wirkstoffe dieser Linie: JUVENESSENCE®, konzentriertes MEERWASSER 

(ATOLIGOMER®), FUCOGEL® und HYADISINE™.
Anwendungsweise:
Eine kleine Menge des Produktes gleichmäßig auf Gesicht, einschließlich die Augenpartie, 
Hals

D

Heutzutage ist es undenkbar Kosmetik ohne eine Reihe von biochemischen Kontrollen herzustellen, die ihre Anwendung mit 
der vollen Wirkungsgarantie erlauben. CASMARA COSMETICS, S.A., führt für all seine Kosmetika die von der Europäischen 
Gemeinschaft vorgeschlagenen biochemischen und bakteriologischen Kontrollen durch. Angesichts der Kontrollen, denen 
unsere Produkte unterworfen sind, können nur die Einsprüche beachten werden, die mit dem Namen des Produktes und der 
Seriennummer versehen sind. 
Abteilung Microbiologie

BAKTERIELLE UNTERSUCHUNG PHYTOBIOLOGISCH UNTERSUCHUNG
Pseudomonas aeruginosas NEGATIV
Staphylococus aureus NEGATIV
Escherichia Coli NEGATIV

VITAGENeallenomlaS

Candida Albicans NEGATIV
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OCEAN MIRACLE TREATMENT
PĚSTÍCÍ PÉČE OCEAN MIRACLE 

O CO SE JEDNÁ?
O ekologicky přírodní, ZPEVŇUJÍCÍ péči PROTI STÁRNUTÍ, jež ošetřuje nedostatky pleti 
vznikající s přibývajícím věkem. Společnost CASMARA přišla s řadou OCEAN MIRACLE s novým 
pojetím kosmetiky: spojením 100 % přírodních aktivních složek s nejmodernější technologií, jehož 
cílem je zastavit stárnutí pleti a obnovit její dokonalé mládí.
Přípravky obsahují přírodní aktivní látky mořského původu, působí na buněčné úrovni pleti a omlazují 
ji zevnitř. Jejich inovační působení přeměňuje zestárlé buňky na buňky mladé, stimuluje syntézu 
kolagenu a elastinu a dosahuje tím zhuštění kůže, jehož výsledkem je omlazení.
Obličej je viditelně mladší po 2 sezeních v kosmetickém salónu a příslušné domácí kosmetické péči. 
Za dva týdny zkrášlujícího ošetřování s OCEAN MIRACLE je pleť zjevně omlazená.

PRO JAKOU PLEŤ JE URČENA?
Péče je určena pro všechny typy pleti včetně velmi citlivé, a to díky svému složení zakládajícím se 
na velice šetrných, biokompatibilních aktivních látkách.
Vhodná pro všechna roční období.

JAK PŮSOBÍ?
EXFOLIAČNÍ a PŘÍPRAVNÁ fáze obsahuje aktivní složku KERATOCLEAN® na bázi 
enzymu keratinázy. Tato biotechnologická ingredience selektivně eliminuje mrtvé 
buňky z pleti prostřednictvím jemného enzymatického peelingu a mechanické 

exfoliace, která povrch pleti zjemňuje a podporuje i její obnovu.
K lepšímu odstranění mrtvých buněk a toxinů obsahuje tato fáze zcela přírodní povrchově aktivní 
látku (tenzid), SODIUM OLIVOYL GLUTAMATE z olivového oleje a kyseliny glutamové.
Doba použití: cca 5 min
Aplikujte rukama na obličej, krk a dekolt. Vyhněte se očnímu okolí. Nechte působit 3 až 5 minut. 
Následně vodou navlhčenými polštářky prstů provádějte krouživé pohyby po dobu několika minut, 
aby se pleť lépe pročistila. Opláchněte dostatečným množstvím vody.

HYDRATAČNÍ, REVITALIZAČNÍ a IONIZOVATELNÁ fáze. Mořské plazma v sobě 
soustřeďuje veškerou sílu moře díky koncentrované MOŘSKÉ VODĚ 
(ATOLIGOMER®).

Jak prokázaly testy in vitro, tato aktivní složka stimuluje vitalitu fibroblastů o 450 % keratinocytů o 
300 %. Rovněž bylo dokázáno, že hraje důležitou roli pro zlepšování koheze keratinocytů, 
přičemž zvyšuje hydrataci a ochranu pleti.
Pro větší využití blahodárných účinků moře se do této fáze začleňuje přírodní aktivní složka 
mořského původu HYADISINE™. Jedná se o cukr (exopolysacharid) schopný zadržovat vodu lépe 
než kyselina hyaluronová. Hydratuje 24 hodin. Tento cukr navíc pleť chrání před stresem 
způsobeným chladem a zároveň je schopný okamžitě zlepšit vzhled vrásek.
Obsahuje TREHALÓZU, přírodní cukr, který chrání buňky, má velice vysokou schopnost 
zadržovat vodu a zabraňuje denaturalizaci proteinů.
Doba použití: cca 8 min
Důrazně vmasírujte de pleti obličeje, krku a dekoltu, dokud se zcela nevstřebá.

1FASE
FÁZE

2FASE
FÁZE



Tato fáze HYDRATAČNÍHO roztoku PROTI STÁRNUTÍ obsahuje stejné 
koncentrované aktivní látky jako fáze předchozí (koncentrát MOŘSKÉ VODY, 
HYADISINE™) a navíc je obohacena o další přírodní mořské složky inovačních 

vlastností, jako je JUVENESSENCE® a FUCOGEL®. 
JUVENESSENCE® − aktivní látka je výtažkem z řasy Alaria Esculenta. Zastavuje a obrací 
proces buněčného stárnutí. Přímo působí na tvorbu progerinu, proteinu, který urychluje stárnutí 
pleti. 
Snížením množství progerinu dochází ke zlepšení přirozených procesů buněčné detoxikace a 
syntéza proteinů. Pleť je hydratovanější a pevnější a rovněž se zlepšuje fungování 
energetických mechanizmů buněk. Jedná se zkrátka o univerzální aktivní složku, která zlepšuje 
všechny procesy probíhající v buňkách, což se odráží v omlazeném vzhledu pleti.
FUCOGEL® − přírodní aktivní složka nacházející se v mořských řasách je schopna stimulovat 
sirtuin-1, tzv. protein buněčné dlouhověkosti. Působí na buňky tak, že je omlazuje a zlepšuje 
funkce jejich metabolismu. Navíc má zklidňující efekt a vytváří na pleti film jako mořská 
kyselina hyaluronová vysoké molekulární hmotnosti.
Doba použití: cca 10 min
Vmasírujte do pleti obličeje, krku a dekoltu, dokud se zcela nevstřebá.

PROTISTÁRNOUCÍ, ZPEVŇUJÍCÍ a VÝŽIVNÁ fáze tvořená přírodními aktivními 
látkami a excipienty. Obsahuje přírodní olej z rýžových slupek a přírodní emulzující 
látku na bázi ovsa a olivového oleje. Znovu zde vyniká přítomnost dvou přírodních 

inovačních aktivních složek, JUVENESSENCE® a extraktu z ŘASY WAKAME (MATRIGENICS 
14G).
Působení výtažku z ŘASY WAKAME (MATRIGENICS 14G) se zakládá na tzv. trojúhelníku 
krásy, kdy mladý obličej má pevné tváře a jasně definované kontury (vrchol trojúhelníku 
směrem dolů). S přibývajícím věkem tváře ztrácejí pevnost, spodní část obličeje se rozšiřuje a 
obrysy obličeje nejsou tak jasně tvarované (vrchol trojúhelníka směrem vzhůru).
Výtažek z ŘASY WAKAME (MATRIGENICS 14G) zabraňuje „převrácení trojúhelníku”. Z 
vědeckého pohledu tato aktivní látka reaktivuje 14 genů, aby byl obnoven tvar trojúhelníku s 
vrcholem směrem vzhůru. Tato aktivace umožní rekonstruovat mimobuněčnou matici a její 
komponenty, což znamená syntézu, zrání a spojování kolagenu, elastinu a kyseliny 
hyaluronové.
Výsledkem je zmenšení vrásek na čele, nosolabiálních rýh a linií kolem rtů.
Doba použití: cca 10 minut
Aplikujte na obličej, krk a dekolt a vmasírujte, dokud se zcela nevstřebá.

3FASE
FÁZE

4FASE
FÁZE

5FASE
FÁZE

OCEAN MIRACLE IONISABLE MASK 3010
Pleťová maska nové generace: ZPEVŇUJÍCÍ, PROTISTÁRNOUCÍ a 
IONIZOVATELNÁ. V rámci nového pojetí kosmetiky umožňuje tato maska používat 

techniku iontoforézy. Ionizovatelné aktivní látky masky a přípravků proniknou do hlubokých vrstev 
kůže a následně tam zesílí své vlastnosti.
Ve složení masky se nachází VÝTAŽEK Z ŘASY WAKAME, koncentrát schopný oživit 14 genů 
zapojených do syntézy komponentů mimobuněčné matice dermis, přičemž ji zhustí a pleť zpevní 
a omladí. 
POUŽITÍ:

1. Do misky vyprázdněte celý obsah sáčku Fáze 1 a do něj obsah Fáze 2.
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1FASE
PHASE

2. Pomocí stěrky tyto dvě složky energicky míchejte po dobu přibližně 30-40 sekund, dokud 
nezískáte homogenní směs. Upozornění: Pokud tato směs není připravena správně, může 
dojít k NESPRÁVNÉMU TVRDNUTÍ.

3. Aplikujte masku toutéž stěrkou na obličej a rozetřete, aniž byste ztráceli čas, protože začíná 
tvrdnout za 5 minut od vytvoření směsi. POZNÁMKA: Jako poslední pokryjte nos a rty.

4. Než maska zcela zatvrdne, ke kladné elektrodě přístroje − anodě (kabel červené barvy) 
připojte obličejové elektrody, které umístíte po obou stranách čela na masku. Elektrody tak 
přilnou k pleťové masce ve chvíli, kdy tvrdne, a nebudou se hýbat. Negativní elektroda 
(katoda) koresponduje s bílým nebo v některých případech s černým kabelem. Přidejte k ní 
předem navlhčenou houbičku, aby byl zajištěn tok proudu, a umístěte ji na horní části zad tak, 
aby byla v přímém kontaktu s kůží.

5. Masku nechte působit 10 minut, aniž byste zapojili ionizaci.
6. UPOZORNĚNÍ: Než ionizační přístroj zapojíte, musíte odstranit masku z očí pomocí 

stěrky nebo dřívka y pomerančového dřeva. Vždy dávejte pozor, abyste nepoškrábali 
pleť. 
Aktivní složky určené k ionizaci mají kladný náboj. Proto ve chvíli, kdy přístroj zapojíte, 
začnou proudit, jelikož ionty s pozitivním nábojem odpuzují pól stejného znaménka a proudí 
směrem k pólu s opačným znaménkem, a proniknou tudíž do kůže. Proces ionizace by neměl 
trvat déle než 20 minut.

7. Při používání ionizačního přístroje Casmara ke kladné elektrodě přístroje − anodě (kabel 
červené barvy) připojte kruhové elektrody, které pak umístíte po obou stranách čela na 
masku. Elektrody tak přilnou k pleťové masce ve chvíli, kdy tvrdne, a nebudou se hýbat. 
Negativní elektroda (katoda) koresponduje s bílým kabelem. Přidejte k ní předem navlhčenou 
houbičku, aby byl zajištěn tok proudu, a umístěte ji na horní část zad tak, aby byla v přímém 
kontaktu s kůží.

8. Po aplikaci elektrod a odstranění masky z očí přístroj zapněte tlačítkem Basic. Pomocí tlačítka 
P vyhledejte ionizační program číslo 16. Tlačítkem E se reguluje čas, frekvence a délka 
trvání impulzu. Intenzitu elektrod zvýšíte podle citlivosti jednotlivých klientů tak, aby byl vždy 
navozen příjemný pocit, který nesmí být nikdy bolestivý. Pro ionizaci doporučujeme: mezi 35 
Hz-250 us.
POZOR: Proces ionizace by neměl trvat déle než 20 minut.

9. Masku odstraňte v jednom kuse.
UPOZORNĚNÍ: Tato technika je kontraindikována v případě těhotenství, kožních 
poranění, srdečních onemocnění (kardiostimulátoru) nebo při elektronických 
implantátech.

6FASE
FÁZE

Posilující přírodní mořské sérum, které je HYDRATAČNÍ a ZPEVŇUJÍCÍ, se 
používá k zakončení ošetření. Obsahuje základní aktivní látky této řady: 
JUVENESSENCE®, koncentrát MOŘSKÉ VODY (ATOLIGOMER®), FUCOGEL® 

a HYADISINE™.
Použití:
Rovnoměrně rozetřete malé množství přípravku na obličej, krk a dekolt, včetně očního okolí. 
Zbytek ampulky odevzdejte klientovi.
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V soucasné dobe musí všechny kosmetické výrobky procházet povinne radou biochemických kontrol, které umožnují jejich
použití a plne zarucují jejich úcinnost. CASMARA COMETICS, S.A. provádí u všech svých kosmetických výrobku
biochemickou a bakteriologickou kontrolu požadovanou Evropským spolecenstvím. Vzhledem ke kontrolám, kterým
podléhají naše výrobky, budou vyrizovány pouze ty reklamace, u kterých bude uveden název produktu a císlo šarže.
Mikrobiologické oddelení

BAKTERIOLOGICKÁ KONTROLA FYTOBIOLOGICKÁ KONTROLA
Pseudomonas aeruginosas NEGATIVNÍ
Staphylococus aureus NEGATIVNÍ
Escherichia Coli NEGATIVNÍ
Salmonellae NEGATIVNÍ

Candida Albicans NEGATIVNÍ



OCEAN MIRACLE TREATMENT
ΘΕΡΑΠΕΙΑ OCEAN MIRACLE 

ΤΙ ΕΙΝΑΙ;
Πρόκειται για μια φυσική οικολογική θεραπεία ΑΝΤΙΓΗΡΑΝΣΗΣ και ΣΥΣΦΙΞΗΣ η οποία 
αντιμετωπίζει τα σημάδια της ηλικίας. Η εταιρεία CASMARA δημιούργησε μια νέα ιδέα στην 
κοσμετολογία με τη σειρά OCEAN MIRACLE, το συνδυασμό 100% φυσικών ενεργών συστατικών και 
της τελευταίας λέξης της τεχνολογίας για να σταματήσετε το πέρασμα του χρόνου από την 
επιδερμίδα σας και να ανακτήσετε την τελειότητα της νεότητας.
Με σύνθεση με ενεργά φυσικά θαλάσσια συστατικά ενεργεί σε κυτταρικό επίπεδο αναζωογονώντας 
το δέρμα από το εσωτερικό του. Η καινοτόμος δράση μεταμορφώνει τα γερασμένα κύτταρα σε 
νεανικά και διεγείρει τη σύνθεση του κολλαγόνου και της ελαστίνης έχοντας ως αποτέλεσμα την 
πυκνότητα του δέρματος και ένα αναζωογονητικό αποτέλεσμα.
Το πρόσωπο είναι ορατά πιο νέο από τη 2η συνεδρία θεραπείας σε καμπίνα και το ανάλογο 
πρωτόκολλο κοσμετολογίας για χρήση στο σπίτι. Σε 15 ημέρες φροντίδων ομορφιάς με προϊόντα 
OCEAN MIRACLE η επιδερμίδα είναι ορατά αναζωογονημένη.

ΓΙΑ ΠΟΙΟΥΣ ΕΝΔΕΙΚΝΥΤΑΙ;
Ενδείκνυται για όλους τους τύπους του δέρματος, συμπεριλαμβανομένων και των πιο ευαίσθητων, 
χάρη στη σύνθεση με βάση βιοσυμβατά ενεργά συστατικά τα οποία σέβονται την επιδερμίδα.
Ενδείκνυται για όλες τις εποχές του χρόνου.

ΠΩΣ ΕΝΕΡΓΕΙ;
Φάση ΑΠΟΛΕΠΙΣΗΣ και ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ η οποία περιέχει το ενεργό συστατικό 
KERATOCLEAN®, βασισμένο στο ένζυμο κερατινάση. Αυτό το βιοτεχνολογικό 
συστατικό αφαιρεί επιλεκτικά τα νεκρά κύτταρα από την επιδερμίδα μέσω μιας απαλής 

ενζυματικής απολέπισης και μιας μηχανικής απολέπισης η οποία απαλύνει και λειαίνει την 
επιφάνεια του δέρματος, βοηθώντας ταυτόχρονα την ανανέωσή του.
Για να βοηθήσει την απομάκρυνση των νεκρών κυττάρων και των τοξινών στο δέρμα, αυτή η φάση 
περιέχει μια εντελώς φυσική επιφανειοδραστική ουσία, ΓΛΟΥΤΑΜΙΝΙΚΑ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ, η οποία 
προέρχεται από ελαιόλαδο και γλουταμινικό οξύ.
Μέθοδος εφαρμογής: Χρόνος περίπου 5 λεπτά
Εφαρμόστε με τα χέρια στο πρόσωπο, αποφεύγοντας την περιοχή των ματιών, στο λαιμό και το 
ντεκολτέ. Αφήστε να ενεργήσει για 3 με 5 λεπτά. Στη συνέχεια, βρέξτε τα δάκτυλά σας με νερό και 
κάντε κυκλικές κινήσεις για να βοηθήσετε τον καθαρισμό της επιδερμίδας. Αφαιρέστε με άφθονο 
νερό.

Φάση ΕΝΥΔΑΤΙΚΗ, ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΤΙΚΗ και ΜΕ ΙΟΝΤΑ. Θαλάσσιο πλάσμα το 
οποίο περιέχει όλη τη δύναμη της θάλασσας χάρη στο περιεχόμενο συμπυκνωμένο 
ΘΑΛΑΣΣΙΟ ΝΕΡΟ (ATOLIGOMER®).

Αυτό το ενεργό συστατικό διεγείρει την ζωντάνια των ινοβλαστών σε ποσοστό 450% και αυτή των 
κερατινοκυττάρων κατά 300% όπως αποδεικνύεται σε δοκιμές in vitro. Επίσης, έχει αποδειχθεί ότι 
παίζει ένα σημαντικό ρόλο στη βελτίωση της συνοχής των κερατινοκυττάρων βελτιώνοντας την 
ενυδάτωση και την προστασία του δέρματος.
Εκμεταλλευόμενο κι άλλα οφέλη της θάλασσας, περιλαμβάνουμε σε αυτή τη φάση ένα φυσικό 
ενεργό συστατικό θαλάσσιας προέλευσης γνωστό ως HYADISINE™, πρόκειται για ένα σάκχαρο 
(εξωκυτταρικό πολυσακχαρίδιο) με δυνατότητα δέσμευσης υγρασίας μεγαλύτερη από το 
υαλουρονικό οξύ. Προσφέρει ενυδάτωση για 24 ώρες. Επίσης, αυτό το σάκχαρο προστατεύει το 
δέρμα από την επιβάρυνση που προκαλεί το κρύο και ταυτόχρονα μπορεί να βελτιώνει άμεσα τις 
ρυτίδες.
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3FASE
ΦΑΣΗ

4FASE
ΦΑΣΗ

Περιέχει TREHALOSA ένα φυσικό σάκχαρο το οποίο δρα ως κυτταρική προστασία, με 
μεγάλη δύναμη συγκράτησης υγρασίας και εμποδίζει τη μετουσίωση των πρωτεϊνών.
Μέθοδος εφαρμογής: Χρόνος περίπου 8 λεπτά
Εφαρμόστε με ενεργητικό μασάζ σε πρόσωπο, λαιμό και ντεκολτέ μέχρι την τέλεια 
απορρόφησή του.

Φάση ορού ΑΝΤΙΓΗΡΑΝΣΗΣ και ΕΝΥΔΑΤΩΣΗΣ, περιέχει τα συμπυκνωμένα 
ενεργά συστατικά της προηγούμενης φάσης (συμπυκνωμένο ΘΑΛΑΣΣΙΟ ΝΕΡΟ, 
HYADISINE™) και επίσης εμπλουτίζεται με άλλα φυσικά ενεργά θαλάσσια 

συστατικά με καινοτόμες ιδιότητες όπως τα JUVENESSENCE® και FUCOGEL®.
Το JUVENESSENCE® αποτελεί ένα ενεργό συστατικό από το φύκι Alaria Esculenta. Σταματά 
και αντιστρέφει τη διαδικασία κυτταρικής γήρανσης. Δρα άμεσα στην παραγωγή της 
προγερίνης, μια πρωτεΐνη η οποία προκαλεί την επιτάχυνση της γήρανσης της επιδερμίδας.
Μειώνοντας τα επίπεδα της προγερίνης οι φυσικές διαδικασίες της κυτταρικής αποτοξίνωσης 
και της σύνθεσης των πρωτεϊνών του δέρματος βελτιώνονται, αυξάνεται η ενυδάτωση και η 
σφριγηλότητα του δέρματος και η λειτουργία των ενεργητικών συστημάτων των κυττάρων. Με 
λίγα λόγια, πρόκειται για ένα ολικά ενεργό συστατικό το οποίο βελτιώνει όλες τις διαδικασίες 
που λαμβάνουν χώρα στα κύτταρα, κάτι το οποίο μεταφράζεται ως μια πιο νεανική εμφάνιση.
Το FUCOGEL® είναι ένα φυσικό ενεργό συστατικό το οποίο βρίσκεται στα θαλάσσια φύκια με 
την ικανότητα να διεγείρει την σιρτουίνη-1, τη λεγόμενη πρωτεΐνη της κυτταρικής μακροζωίας. 
Ενεργεί στα κύτταρα αναζωογονώντας τα και βελτιώνοντας τις μεταβολικές τους λειτουργίες. 
Επίσης, έχει ένα ηρεμιστικό αποτέλεσμα και δημιουργεί μια μεμβράνη όπως ένα θαλάσσιο 
υαλουρονικό οξύ υψηλού μοριακού βάρους.
Τρόπος εφαρμογής: Χρόνος περίπου 10 λεπτά
Εφαρμόστε με μασάζ σε πρόσωπο, λαιμό και ντεκολτέ μέχρι την τέλεια απορρόφησή του.

Φάση ΑΝΤΙΓΗΡΑΝΤΙΚΗ, ΣΥΣΦΙΚΤΙΚΗ και ΘΡΕΠΤΙΚΗ, με σύνθεση με ενεργά 
και φυσικά έκδοχα. Περιέχει φυσικό έλαιο από το φλοιό του ρυζιού και ένα 
μαλακτικό συστατικό βασισμένο στη βρώμη και το ελαιόλαδο. Ξεχωρίζει για μια  

ακόμα φορά η παρουσία δύο φυσικών και καινοτόμων ενεργών συστατικών το 
JUVENESSENCE® και το εκχύλισμα φυκιού ALGA WAKAME (MATRIGENICS 14G.).
Το αποτέλεσμα του εκχυλίσματος του φυκιού ALGA WAKAME (MATRIGENICS 14G.) είναι 
βασισμένο στο «Τρίγωνο της ομορφιάς», σε ένα νεανικό πρόσωπο με σφριγηλά ζυγωματικά 
και ένα καθορισμένο περίγραμμα προσώπου (τρίγωνο με την κορυφή προς τα κάτω). Με το 
πέρασμα του χρόνου, τα ζυγωματικά χάνουν τη σφριγηλότητά τους, το κάτω μέρος του 
προσώπου πλαταίνει και το περίγραμμα του προσώπου χάνεται (τρίγωνο με την κορυφή 
προς τα πάνω).
Το εκχύλισμα του φυκιού ALGA WAKAME (MATRIGENICS 14G.) αποφεύγει να αντιστραφεί 
το «Τρίγωνο». Σε επιστημονικό επίπεδο, αυτό το ενεργό συστατικό αναζωογονεί 14 γονίδια 
για να ανακτήσει την φόρμα του τριγώνου με την κορυφή προς τα κάτω. Αυτή η 
ενεργοποίηση θα επιτρέψει την αναδόμηση της εξωκυττάριας θεμέλιας ουσίας και όλων των 
συστατικών, αυτό σημαίνει μια σύνθεση, ωρίμανση και συνένωση του κολλαγόνου, της 
ελαστίνης και του υαλορουνικού οξέως.
Τα αποτελέσματα είναι η μείωση των ρυτίδων στο μέτωπο, τις ρυτίδες έκφρασης στα πλάι του 
στόματος και τις γραμμές γύρω από τα χείλη.
Τρόπος εφαρμογής: Χρόνος περίπου 10 λεπτά
Εφαρμόστε με μασάζ σε πρόσωπο, λαιμό και ντεκολτέ μέχρι την τέλεια απορρόφησή του.
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ΦΑΣΗ

1FASE
PHASE

OCEAN MIRACLE IONISABLE MASK 3010
ΙΟΝΙΣΜΕΝΗ ΜΑΣΚΑ OCEAN MIRACLE 3010
Μια μάσκα νέας γενιάς ΣΥΣΦΙΚΤΙΚΗ, ΑΝΤΓΗΡΑΝΤΙΚΗ και ΙΟΝΙΣΜΕΝΗ. Μια νέα 
ιδέα 

στο χώρο της κοσμετολογίας, αυτή η μάσκα επιτρέπει τη χρήση της τεχνικής της Ιοντοφόρεσης. 
Καταφέρνει να διεισδύουν τα ενεργά ιονισμένα στοιχεία της μάσκας και της θεραπείας σε βαθιά 
επίπεδα και έτσι οι ιδιότητές της πολλαπλασιάζονται.
Η μάσκα περιέχει στη σύνθεσή της ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΦΥΚΙΟΥ ALGA WAKAME, ένα συμπύκνωμα το 
οποίο μπορεί να αναζωογονεί τη δραστηριότητα των 14 γονιδίων τα οποία εμπλέκονται στη 
σύνθεση των συστατικών της Εξωκυττάριας θεμέλιας ουσίας της δερμίδος με αποτέλεσμα την 
πύκνωση, σύσφιξη και την αναζωογόνηση του δέρματος. 
ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ:

1. Αδειάστε εντελώς το περιεχόμενο του φακέλου Φάση 1 σε ένα μπολ και πάνω από αυτό το 
περιεχόμενο της Φάσης 2.

2. Με τη βοήθεια μίας σπάτουλας, ανακατέψτε δυνατά τα δύο συστατικά για περίπου 30-40 
δευτερόλεπτα, μέχρι να αποκτήσετε ένα ομογενές μείγμα. Προσοχή: Αν το μείγμα δεν 
αναμειχθεί καλά μπορεί να ΑΝΑΣΤΑΛΕΙ Η ΟΡΘΗ ΣΤΕΡΕΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ.

3. Με την ίδια σπάτουλα εφαρμόστε και απλώστε τη μάσκα στο πρόσωπο, χωρίς να χάσετε 
χρόνο, καθώς αυτή αρχίζει να στερεοποιείται μετά από 5 λεπτά από την αρχή της 
ανάμειξης. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Καλύψτε στο τέλος τη μύτη και τα χείλη.

4. Πριν στεγνώσει εντελώς η μάσκα, το θετικό ηλεκτρόδιο της συσκευής (άνοδος) (καλώδιο 
κόκκινου χρώματος) θα πρέπει να συνδεθεί με τα ηλεκτρόδια για το πρόσωπο τα οποία θα 
τοποθετηθούν πάνω στη μάσκα σε κάθε πλευρά του μετώπου. Με αυτόν τον τρόπο τα 
ηλεκτρόδια θα μείνουν κολλημένα στην ίδια τη μάσκα καθώς αυτή θα στερεοποιηθεί και δεν 
θα μετακινηθούν. Το αρνητικό ηλεκτρόδιο (κάθοδος), αντιστοιχεί στο καλώδιο με λευκό ή 
μαύρο χρώμα σε μερικές περιπτώσεις, θα προσαρτηθεί σε σφουγγάρι που έχει υγρανθεί, 
για να βεβαιωθεί ότι περνάει ρεύμα, και θα τοποθετηθεί στο πάνω μέρος της πλάτης, σε 
άμεση επαφή με το δέρμα.

5. Αφήστε τη μάσκα να ενεργήσει για 10 λεπτά πριν συνδέσετε τον ιονισμό.
6. ΠΡΟΣΟΧΗ: Πριν συνδέσετε τη συσκευή ιονισμού θα πρέπει να αφαιρέσετε τη μάσκα 

από την περιοχή των ματιών με τη βοήθεια μίας σπάτουλας ή ενός ξύλου 
πορτοκαλιάς, πάντα με προσοχή για να μην προκαλέσετε εκδορές στο δέρμα.
Τα ενεργά στοιχεία προς ιονισμό έχουν θετικό φορτίο, για αυτό τη στιγμή που συνδέεται η 
συσκευή θα αρχίσει η μετανάστευση καθώς τα ιόντα με θετικό φορτίο θα απωθήσουν αυτά 
με το ίδιο φορτίο προς το φορτίο με αντίθετη φόρτιση και έτσι θα εισχωρήσουν στο δέρμα. 
Η διαδικασία του ιονισμού δεν θα πρέπει να διαρκέσει περισσότερο από 20 λεπτά.

7. Στην περίπτωση που χρησιμοποιείτε την μηχανή ιονισμού της Casmara, το θετικό 
ηλεκτρόδιο της συσκευής (άνοδος) (καλώδιο κόκκινου χρώματος) θα πρέπει να συνδεθεί με 
τα κυκλικά ηλεκτρόδια για το πρόσωπο τα οποία θα τοποθετηθούν πάνω στη μάσκα σε 
κάθε πλευρά του μετώπου). Με αυτόν τον τρόπο τα ηλεκτρόδια θα μείνουν κολλημένα στην 
ίδια τη μάσκα καθώς αυτή θα στερεοποιηθεί και δεν θα μετακινηθούν. Το αρνητικό 
ηλεκτρόδιο (κάθοδος) αντιστοιχεί στο καλώδιο με λευκό χρώμα, θα προσαρτηθεί σε 
σφουγγάρι που έχει υγρανθεί, για να βεβαιωθεί ότι περνάει ρεύμα, και θα τοποθετηθεί στο 
πάνω μέρος της πλάτης, σε άμεση επαφή με το δέρμα.

8. Αφού έχετε εφαρμόσει τα ηλεκτρόδια και έχετε αφαιρέσει τη μάσκα από τα μάτια, ανάψτε τη 
συσκευή από το κουμπί Basic (Βασικό). Βρείτε το πρόγραμμα ιονισμού 16 με το κουμπί 
P. Το κουμπί E του μηχανήματος ρυθμίζει το χρόνο, τη συχνότητα και τη διάρκεια της ροής. 
Η ένταση των ηλεκτροδίων θα αυξηθεί ανάλογα με την ευαισθησία κάθε πελάτη, 
παρέχοντας πάντα μια ευχάριστη και ποτέ επίπονη αίσθηση.
Σύσταση για τα επίπεδα ιονισμού: ανάμεσα σε 35hz-250us
ΠΡΟΣΟΧΗ: Η διαδικασία ιονισμού δεν θα πρέπει να διαρκεί πάνω από 20 λεπτά.
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Φυσικός θαλάσσιος ορός ΕΝΥΔΑΤΙΚΟΣ και ΣΥΣΦΙΚΤΙΚΟΣ ως ενίσχυση για να 
ολοκληρωθεί η θεραπεία. Περιέχει τα βασικά ενεργά συστατικά αυτής της 
γραμμής: JUVENESSENCE®, συμπυκνωμένο ΘΑΛΑΣΣΙΟ ΝΕΡΟ  

(ATOLIGOMER®), FUCOGEL® και HYADISINE™.
Τρόπος εφαρμογής:
Απλώστε ομοιόμορφα μια μικρή ποσότητα του προϊόντος σε πρόσωπο, λαιμό και ντεκολτέ, 
συμπεριλαμβανομένης της περιοχής των ματιών. Παραδώστε το υπόλοιπο της φιάλης στον 
πελάτη.

9. Αφαιρέστε τη μάσκα ολόκληρη σε ένα κομμάτι.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Αυτή η τεχνική δεν ενδείκνυται σε περίπτωση εγκυμοσύνης, 
τραυματισμών στο πρόσωπο, καρδιακών προβλημάτων (βηματοδότης) ή για 
εμφυτευμένες ηλεκτρονικές συσκευές.
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OCEAN MIRACLE TREATMENT
ТЕКСТ, ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ РУКОВОДСТВО

ЧТО ЭТО?
Это экологически натуральная процедура по уходу за лицом, ПРОТИВ МОРЩИН и 
ПОТЕРИ УПРУГОСТИ, которая борется против признаков старения. Компания CASMARA, 
чтобы остановить время и восстановить молодую красоту кожи, создала новую 
концепцию в мире косметики — OCEAN MIRACLE, слияние 100% натуральных активных 
ингредиентов с передовой технологией.
Формула этой программы включает в себя натуральные морские активные ингредиенты, 
которые действуют на клеточном уровне и восстанавливают кожу изнутри. Ее новаторское 
воздействие преобразовывает устаревшие клетки в молодые и стимулирует синтез коллагена 
и эластина, что способствует восстановлению уплотнения кожи, и придает ей омолаживающий 
эффект.
После второго сеанса у косметолога и соответствующего домашнего ухода, лицо становится 
моложе. После 15 дней использования OCEAN MIRACLE, кожа заметно омолаживается.

ДЛЯ ЧЕГО ПРИМЕНЯЕТСЯ?
Для любого типа кожи, даже для самой чувствительной и деликатной, благодаря формуле 
программы, основанной на био-активных ингредиентах, которые не наносят вред коже.
Для любого возраста и времени года.

ДЕЙСТВИЕ:
Этап ЭКСФОЛИАЦИЯ и ПОДГОТОВКИ с активным ингредиентом 
KERATOCLEAN®, основанном на энзиме кератиназы. Этот биотехнологический 
ингредиент удаляет посредством легкого энзиматического пилинга и 

механической эксфолиации мертвые клетки кожи, что смягчает и очищает поверхность 
кожи, способствуя ее восстановлению.
Для устранения мертвых клеток и токсинов кожи, этот этап содержит совершенно 
натуральный поверхностно-активный компонент — SODIUM OLIVOYL GLUTAMATE , 
происходящий из оливкового масла и глутаминовой кислоты.
Способ применения: приблизительная длительность — 5 минут.
Наносить на лицо вручную, избегая области вокруг глаз, шею и декольте. Оставить на 3-5 
минут. Далее, мокрыми кончиками пальцев, круговыми движениями, провести массаж в 
течение нескольких минут, для лучшей очистки кожи. Обильно смыть средство водой.

Этап УВЛАЖНЯЮЩИЙ, ВОССТАНАВЛИВАЮЩИЙ И ИОНИЗИРУЮЩИЙ. 
Морская сыворотка, которая дарит нам всю силу моря благодаря 
концентрированному содержанию МОРСКОЙ ВОДЫ (ATOLIGOMER®).

Этот активный ингредиент стимулирует жизнеспособность фибробластов на 450% и 
кератиноцитов на 300%, как было доказано в тестах in vitro. Также он доказал важное 
действие для улучшения связи кератиноцитов, при этом повышая увлажнение и защищая 
кожу.
Используя все преимущества морской воды, в этот этап включается натуральный активный 
элемент морского происхождения — HYADISINE™. Этот сахар (экзополисахарид) способен 
сохранять и поддерживать водный баланс лучше, чем гиалуроновая кислота. Увлажнение 
24 часа! Кроме того, этот компонент защищает кожу от стресса, вызванного холодом, и 
одновременно способен мгновенно разглаживать морщины.
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Содержит TREHALOSA — сахар природного происхождения, действующий как защита 
для кожи, который обладает высокой силой для сохранения водного баланса и 
предотвращает денатурацию белков.
Способ применения: приблизительная длительность — 8 минут.
Энергичным массажем наносить, до полного впитывания, на лицо, шею и декольте.

Этап с УВЛАЖНЯЮЩЕЙ сывороткой ПРОТИВ МОРЩИН. Содержит 
концентрированные активные компоненты предыдущего этапа (концентрат 
МОРСКОЙ ВОДЫ, HYADISINE™), и кроме того, обогащена натуральными 

активными ингредиентами морской воды с новаторскими свойствами, как например 
JUVENESSENCE® и FUCOGEL®. 
JUVENESSENCE®  — активный ингредиент извлеченный из водорослей алярия (Alaria 
Esculenta). Останавливает и переставляет порядок процесса клеточного старения. 
Воздействует на производство прогерина, белка, вызывающего ускорение старения кожи.
При снижение количества прогерина, улучшаются процессы клеточной детоксикации и 
синтеза белков кожи, увеличивается гидратация и упругость кожи, и кроме того, 
улучшается действие энергетической системы клеток. В итоге, это глобальный активный 
ингредиент, который улучшает все процессы, происходящие в клетках, при этом кожа 
становится моложе.
FUCOGEL® — это натуральный активный элемент морских водорослей, который 
стимулирует сиртуин-1, так называемый белок долголетия клеток. Он омолаживает 
клетки и улучшает их метаболические функции. Кроме того, ингредиент имеет 
успокаивающий эффект и действует в качестве защитной пленки, как морская 
гиалуроновая кислота с высокой молекулярной массой.
Способ применения: приблизительная длительность  — 10 минут.
При помощи массажа нанести, до полного впитывания, на лицо, шею и декольте.

Этап БОРЬБЫ ПРОТИВ МОРЩИН и ПОТЕРИ УПРУГОСТИ и 
ПИТАТЕЛЬНЫЙ этап, с активными элементами и эксципиентами природного 
происхождения. Содержит натуральное масло из шелухи риса и натуральный 
эмульгатор, 

основными элементами которого являются овес и оливковое масло. Опять выделяется 
присутствие двух натуральных и новаторских активных ингредиентов — JUVENESSENCE 
и экстракт ВОДОРОСЛЕЙ ВАКАМЕ (MATRIGENICS 14G.).
Эффект экстракта ВОДОРОСЛЕЙ ВАКАМЕ (MATRIGENICS 14G.) основан на так 
называемом «треугольнике красоты» — скулы молодого лица упругие и контур четкий 
(треугольник вершиной вниз). С возрастом скулы теряют упругость, нижняя часть лица 
расширяется и овал лица расплывается (треугольник вершинной вверх).
Экстракт ВОДОРОСЛЕЙ ВАКАМЕ предотвращает реверсирование треугольника. На 
научном уровне доказано, что этот активный элемент восстанавливает 14 генов, которые 
восстанавливают форму треугольника вершиной вниз. Это позволяет восстановление 
внеклеточного матрикса и его компонентов, что приводит к синтезу, дозреванию и 
сплачиванию коллагена, эластина и гиалуроновой кислоты.
Результат: морщины лба, носо-губные складки и морщины вокруг губ разглаживаются.
Способ применения: приблизительная длительность — 10 минут.
При помощи массажа нанести, до полного впитывания, на лицо, шею и декольте.
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OCEAN MIRACLE IONISABLE MASK 3010
Маска последнего поколения — ПРИДАЮЩАЯ УПРУГОСТЬ, ПРОТИВ 
МОРЩИН и ИОНИЗИРУЮЩАЯ. Совершенно новая концепция в мире  

косметики! Эта маска позволяет использовать технику ионофореза. Таким образом, 
активные ионизирующие ингредиенты маски и всей процедуры проникают глубоко, что 
усиливает свойства нанесенной маски.
В состав маски входят: ЭКСТРАКТ ВОДОРОСЛЕЙ ВАКАМЕ — концентрат, регенерирующий 
активность 14-ти генов, которые контролируют синтез компонентов внеклеточного матрикса 
дермы, что способствует восстановлению уплотнения кожи, придавая упругость и 
омолаживая ее. 
СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ:

1. Выложить в подходящую миску содержимое пакета Этап 1, а затем содержимое 
Этапа 2.

2. При помощи шпателя, в течении 30-40 секунд, энергично перемешать оба компонента 
до достижения гомогенной массы. Внимание! Если смесь будет сделана 
неправильно, то может ПОВРЕДИТЬ ПРАВИЛЬНОМУ ЗАТВЕРДЕНИЮ МАСКИ.

3. Не теряя времени, так как маска начинает твердеть через 5 минут после смешивания, 
с помощью шпателя распределить маску по лицу. ПРИМЕЧАНИЕ: на нос и губы 
наносить в последнюю очередь.

4. До того как маска полностью затвердеет, применить положительный электрод 
аппарата (анод, провод красного цвета), к которому подключаются лицевые 
электроды. Установить по обеим сторонам лба, на маску. Таким образом, в момент 
затвердения, электроды будут прилегать к маске и не будут сдвигаться. К 
отрицательному электроду (катод, провод белого или черного цвета, в зависимости от 
аппарата), для проводимости тока, предварительно прикладывается смоченная водой 
губка. Катод располагается в верхней части спины, прямо на коже.

5. Оставить маску на 10 минут, без ионизации.
6. ВНИМАНИЕ: Перед тем как включить аппарат для ионизации, необходимо снять 

маску с области глаз, с помощи шпателя или апельсиновой палочки, стараясь 
не поцарапать кожу. 
Активные ингредиенты, подвергающиеся ионизации, имеют положительный заряд. 
Роэтому в момент подключения аппарата, начнется миграция, так как ионы с 
положительным зарядом отвергают полюс того же знака, и мигрируют к полюсу 
противоположного знака. Таким образом активные ингредиенты впитываются в кожу. 
Процесс ионизации не должен длиться более 20 минут.

7. При использование аппарата для ионизации от Casmara, применять 
положительный электрод (анод, провод красного цвета), к которому подключаются 
круглые электроды. Установить их по обеим сторонам лба, на маску. Таким образом, в 
момент затвердения, электроды будут прилегать к маске и не будут сдвигаться. К 
отрицательному электроду (катод, провод белого цвета), для проводимости тока, 
предварительно прикладывается смоченная водой губка. Катод устанавливается в 
верхней части спины, прямо на коже.

8. После наложения электродов и снятия маски с глаз, включить аппарат, нажав на 
кнопку «Basic». Найти программу ионизации номер 16, нажав на кнопку «P». Кнопка 
E регулирует время, частоту и длительность импульса. Напряжение электродов будет 
повышаться в соответствие с чувствительностью кожи каждого клиента, создавая 
приятное ощущение, и никогда болезненное.
Совет для ионизации: от 35hz-250us
ВНИМАНИЕ: Процесс ионизации не должен длиться более 20 минут..
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9. Снять маску.
ВНИМАНИЕ: Этот метод противопоказан при беременности, поражениях кожи, 
сердечных-сосудистых болезнях (электрокардиостимулятор) или при 
наличие имплантированных электронных устройств.

Морская натуральная сыворотка — УВЛАЖНЯЮЩАЯ И ПРИДАЮЩАЯ 
УПРУГОСТЬ, для окончания и закрепления процедуры. Включает в себя 
основные активные ингредиенты этой линии продуктов: JUVENESSENCE®, 

концентрат МОРСКОЙ ВОДЫ (ATOLIGOMER®), FUCOGEL® и HYADISINE™.
Способ применения:
Небольшое количество сыворотки равномерно нанести на лицо, шею и декольте, 
включая область глаз. Отдать остаток сыворотки, во флаконе, клиенту.

P

ΦΥΤΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣΒΑΚΤΗΡΙΔΙΑΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ
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第三剂

OCEAN MIRACLE TREATMENT
神奇海洋美容护理 

说明
卡斯玛拉 (CASMARA) 用神奇海洋系列创造了美容新概念。天然生态抗皱紧肤护理对抗岁月痕迹。
百分百的天然活性成分和最新科技相结合, 阻止时光在肌肤留下痕迹, 完美恢复青春。
神奇海洋系列由天然海洋活性成分制成, 能够深入到细胞层面, 由内向外让肌肤恢复青春。这一创新
机理将衰老的细胞变成年轻的细胞, 刺激胶原蛋白和弹性蛋白的合成, 紧实皮肤, 恢复青春。
经过两个疗程的美容, 并在家里使用相应的美容产品, 面容明显变的更年轻。神奇海洋美容产品在15
天里让肌肤焕发青春。

适用对象
得益于呵护皮肤的生物活性剂配方, 产品适用于各类皮肤, 包括最敏感的皮肤。

作用机制
磨砂准备：包括活性成分蛋白酶KERATOCLEAN®。这种生物科技成分通过温和的酶法
去皮和机械去皮, 选择性地去除死皮细胞, 细化皮肤表面, 促进皮肤再生。

为了促进皮肤死皮和毒素的排出, 这一剂含有纯天然源自橄榄油和谷氨酸的表面活性剂－SODIUM 
OLIVOYL GLUTAMATE, 经国际生态认证中心 认证。
使用方式：大约五分钟
在清洁的面部和颈部涂用, 避免眼部。为帮助皮肤清洁, 用指尖蘸清水, 打圆圈按摩几分钟, 之后用大
量清水清洗干净。

补水、排毒和电离：来自浓缩海水的海洋原生质ATOLIGOMER®, 汇集大海所有能量, 
经国际生态认证中心 认证。

经体外试验证实, 这种活性分子能够刺激细胞活力, 使成纤维细胞活力提高450％, 角质细胞活力提高
300％。对于改善成纤维细胞的结合, 完善皮肤的滋润保护起重要作用。
为更好的利用海水的优势, 我们在这一剂加入海洋天然水性固定液HYADISINE™。这是一种具有保水
性能的糖分 (胞外多糖) , 有着优于透明质酸的保水性能。24小时滋润。这种糖分还会保护皮肤免受
风寒刺激, 对皱纹有立杆见影的效果。
海洋原生质中含有海藻糖。这种天然糖分能够保护细胞, 有着非常高的保水能力, 防止蛋白质变性。
使用方法：大约八分钟
在面部和颈部反复按摩, 直至全部吸收。

抗皱补水精华素：含有上一剂使用的浓缩活性物质, 如浓缩海水HYADISINE™, 并加以其
他功效显著的海洋活性物质, 如翅菜提取物JUVENESSENCE®。

JUVENESSENCE®是经国际生态认证中心 认证的翅菜提取物, 停止并逆转细胞老化过程, 使肌肤年轻
。抑制加速皮肤衰老的蛋白质－早衰蛋白的形成。
FUCOGEL®是海藻中的天然活性分子, 能够刺激被誉为细胞寿命蛋白质的沉默调节蛋白-1。它改善
细胞的代谢功能, 让细胞再次年轻。作为海洋高分子透明质酸, 它还有镇静和成膜的功效。
使用方法：大约十分钟
在面部和颈部涂抹按摩, 直至完全吸收。

1FASE
第一剂

2FASE
第二剂
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抗皱紧肤营养, 采用天然活性分子和赋形剂, 含有天然米壳油和来自燕麦和橄榄油的
天然乳化液。两种天然活性成分值得一提：翅菜提取物JUVENESSENCE®和裙带藻
精华 (基因－14 MATRIGENICS 14G)。

经国际生态认证中心 认证的裙带藻提取物 (基因－14 MATRIGENICS 14G) 的功效, 在于取得 “
美丽三角形”效果。 在一张年轻的面孔上, 双颊坚挺, 面部轮廓清晰 (三角形顶角向下)。随着年
龄的增长, 面颊失去坚实感, 脸下部变宽, 面部轮廓开始模糊 (三角形顶角向上)。
裙带藻提取物 (基因－14 MATRIGENICS 14G) 避免三角形倒倾。从科学的角度来看, 裙带藻提取
物重新激活14个基因, 以恢复面部三角形顶角向下的效果。这个激活过程实现了胶原蛋白、弹性
蛋白和透明质酸的合成、成熟和链接, 允许细胞外基质的重建。
最后的结果是减少了前额纹、嘴角纹和法令纹。
使用方法：大约十分钟
在面部, 颈部和前胸口涂抹按摩, 直至完全吸收。

4FASE
第四剂
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OCEAN MIRACLE IONISABLE MASK 3010
神奇海洋电离子面膜3010

美容新概念, 最新一代紧肤抗皱离子面膜。这款面膜引入离子导入法, 使面膜中的离子深入皮肤深层, 
取得更好的效果。
面膜含有的裙带藻浓缩提取物, 能够激活14个参与真皮层细胞外基质合成的基因, 让肌肤恢复弹力, 
重获青春。
使用方法

1. 将第一剂里的产品全部倒进碗里, 再将第二剂里的产品全部倒在上面。
2. 用抹刀将两剂产品用力搅拌30到40秒钟, 直至均匀混合。注意：如混合不充分, 可能会影响其

正确凝结。
3.面膜混合后五分钟会开始凝结, 所以要用同一个抹刀, 立即将面膜涂在脸上。注意：鼻子和唇

部最后覆盖。
4. 在面膜没有完全凝固时, 将仪器的正极或阳极线 (红色线) 和面部电极线相连, 放在面膜的各端

。这样, 电极线在面膜凝固时附入面膜中, 不会移动。负极或阴极对应的是白线或黑线。为了
保证电流的通畅, 将负极线放在提前弄湿的海绵上, 放在后背的上方, 和皮肤直接接触。

5. 面膜敷十分钟, 无需连接电离。
6. 注意：在连接电离器前, 应用抹刀或木钎将眼睛周围的面膜去掉, 小心不要伤到皮肤。

需要电极的活性分子带正电, 在和美容机连接开始导入时, 带正电的离子排斥同级离子, 向电
极相反的方向移动, 由此进入皮肤。电离过程不应超过20分钟。

7. 使用卡斯玛拉 (CASMARA) 电离子器时, 将电离子器上的正极 (阳极, 红线) 和环形电极线相连
, 放在面膜各端。这样, 电极线在面膜凝固时附入面膜不会移动。阴极 (负极) 对应白线。为保
证电流的通过, 将白线放在事先弄湿的海绵上, 放在后背的上方, 和皮肤直接接触。

8. 将眼部的面膜去除并连接好电极线后, 我们按“Basic”键启动机器。我们按“P”键, 寻找第
16号电离子程序。机器上的“E”键调节时间、频率和脉冲持续时间。电极的强度会根据客
人的敏感度增加, 应带来舒适感, 绝对不应有疼痛感。
电离建议使用： 35hz-250us 之间 
注意：电离过程不要超过20分钟。

9. 去除整张面膜。
注意事项：怀孕, 皮损, 心脏病 (如起搏器) 或其他电子植入设备不得使用电离设备。
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第六剂

海洋天然精华素, 保水紧肤完成美容过程。这一系列产品包括的主要活性物有：翅
菜提取物JUVENESSENCE®, 浓缩海水TOLIGOMER®, 海藻活性分子FUCOGEL®和
水性固定液HYADISINE™: 。

使用方法： 
将少量产品均匀涂抹在面部, 颈部和前胸口, 包括眼睛周围。将盒中剩余的产品交还给客人。
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